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CARACTERISTICAS TECNICAS

e Exterior e interior, seguin especificaciones.

e EA = Exterior en acero plastificado e interior en acero

galvanizado.
o | = Exterior e interior acero inox ASI-304 18/10.

e Separadores interiores de alambre en acero plastificado.

e Unidad condensadora ventilada y extraible.

e Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ms3,

bajo GWP y cero efecto ODP

e Evaporador estatico.

e (Control de temperatura.

e Interruptor general ON OFF luminoso.

e Refrigerante R-600a (excepto modelo Subzero
R-290)

® Tension monofasica 230v 50Hz

e Temperatura de trabajo K1(0+7°C), clase climatica
CC2(32°C 65%H.R.), seguiin EN16902

EBEG-70-EA

TECHNICAL DATA

Exterior and interior according to specifications-

EA = Plasticized steel exterior and galvanized interior.

| = AISI-304 18/10 steinless steel exterior and interior.
Plasticised steel wire interior separators.

Ventilated, pull-out condenser unit.

40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, low GWP and
zero ODP effect

Static evaporator.

Temperature control.

Luminous main switch ON OFF.

R-600a Refrigerant (except Subzero R-290 model)
Single phase voltage 230v 50Hz

Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), climatic
class CC2 (32 ° C 65% R.H.), according to EN16902

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

e Extérieur et intérieur, selon spécifications

EA = Extérieur en acier plastifié et intérieur en acier
galvanisé

| = Extérieur et intérieur en acier inox AISI-304 18/10
Séparateurs intérieures en fil de fer en acier plastifié
Condensateur ventilé et extractible

Isolation en polyuréthane injecté, densité 40 Kg/m3, GWP
faible et effet nul ODP

Evaporateur statique

Contrdle de température

Interrupteur général ON-OFF lumineux

Réfrigérant R-600a (sauf modéle Subzero R-290)
Tension monophasée 230v 50Hz

Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), classe
climatique CC2 (32 ° C 65% H.R.), selon EN16902

> 4 7 & &z { aAa U =
Modelo Largo Alto Fondo Potencia frigorifica Volumen bruto Consumo nominal Peso Neto Puertas Separador Interior
Model Length Height Depth Cooling capacity Gross volume Nominal Power Net Weight Doors Interior separator
Modele Longueur Hauteur Profondeur Puissance frigorifique Volume Brut Consommation nominale Poid Net Portes Séparateurs intérieurs
mm. mm. mm. (W) o (W) (Kg) (Uds) (Uds)
EBEG-70 705 840 545 144 129 66 42 1 0
EBEG-100 1020 840 545 167 184 111 52 2 1
EBEG-150 1510 840 545 236 290 128 68 3 2
EBEG-200 2010 840 545 360 389 187 84 4 3
EBEG-100-SZ| 1020 840 545 369 142 408 52 2 1

Otros Refrigerantes

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

‘ consultar - consult - consulter

230v 60Hz / 115v 60Hz

‘ consultar - consult - consulter

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

214

EBEG-100-EA

EBEG-70-EA
EBEG-70-I

SERIE ENFRIADOR DE BOTELLAS, FONDO PLANO, BRAZOS RECTOS EBEG
CHEST BOTTLE COOLER, FRONT ANGLE - REFROIDISSEUR A BOUTEILLES, FOND PLAT, BRAS DROITS

EBEG-200-EA

EBEG-100-EA
EBEG-100-I
EBEG-100-SZ-EA
EBEG-100-SZ-I

EBEG-150-EA

EBEG-150-EA
EBEG-150-1

Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

Energy Efficiency Class (Pag. 9)

EBEG-200-EA

EBEG-200-I

Catélogo 2024 - www.docriluc.com

»n
Ll
<
=]
a
=
=
™
—
(TT]




SERIE ENFRIADOR DE BOTELLAS EBI
CHEST BOTTLE COOLER - REFROIDISSEUR A BOUTEILLES
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547 Area de capacidad
Capacity area
EB Zone de capacité
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES gﬁ%ﬁgﬁg E%lﬁgélf A(%PDcllé)#:Tl‘
EBI EBI EBI DIGITAL THERMOSTAT EN OPTION
o Exterior en acero inox AlSI304 18/10, excepto el respaldo ® Stainless steel sliding doors ® Portes inoxydables coulissantes en sur chassis EBI-200
e |nterior en acero inox AISI304 18/10 e AISI30418/10 stainless steel worktop ® Plan de travail en acier inoxydable AISI-304 18/10
e Puertas inox deslizantes sobre bastidor e Separator made of plasticized steel wire e Séparateurs intérieurs en fil de fer en acier plastifié %)
e Encimera de acero inox AlSI304 18/10 e 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, low GWP and e |solation en polyuréthane injecté, densité 40 Kg/m3, GWP &
e Separadores interiores en alambre de acero plastificado zero ODP effect faible et effet nul ODP 8
e Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, e Static evaporator o Evaporateur statique ) . » E
bajo GWP y cero efecto ODP e Removable and fan assisted condenser unit o Condensateur ventilé et extractible DSD Producto refrigerado por inundacion o
e Evaporador estético o Mechanic control of temperature, digital with display as o Controle mécanique de la température, digital avec écran, DSD Product cooled flood w
e Unidad condensadora ventilada y extraible optional en option DSD Produit refroidi inondations o
e Control mecanico de temperatura, digital con pantalla, en ® R-600a Refrigerant e Réfrigérant R-600a
opcion. ® Single phase voltage 230v 50Hz e Tension monophasée 230v 50Hz
® Refrigerante R-600a e Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), climatic e Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), classe
® Tension monofdasica 230v 50Hz class CC2 (32 ° C 65% R.H.), according to EN16902 climatique CC2 (32 ° C 65% H.R.), selon EN16902
e Temperatura de trabajo K1(0+7°C), clase climati-
ca CC2(32°C 65%H.R.), segtin EN16902 DSD DSD
e AISI-304 18/10 stainless steel exterior and interior e Extérieur et intérieur en acier inoxydable AISI-304 18/10
DSD e Drain tap e (Cuba intégre I'intérieur robinet pour évacuer I'eau
e Exterior e interior en acero inox AlSI-304 18/10 ® Bottom shelf for storage of bottles o Etagére inférieure pour le stockage de bouteille
® (Cuba interior, incorpora llave de paso para vaciado del agua ® AISI -304 18/10 adjustable legs © Pieds réglables en acier inoxydable AISI-304 18/10
o Estante inferior para almacenamiento de botellas * Cold plate evaporator ® Plaque froide évaporateur
e Patas regulables inox AISI-304 18/10 e Cold water bath system * Bain de refroidissement a I'eau froide
e Evaporador por placa fria ® Fan assisted condenser unit e Unité de condensation ventilé
e Enfriamiento por bafio en agua fria e 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, low GWP and e |solation en polyuréthane injecté, densité 40 kg / m3, faible
® Unidad condensadora ventilada zero ODP effect GWP et ODP nul effet
e Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, e Digital electronic control of temperature e Contrdle numérique de la température
bajo GWP y cero efecto ODP e (Operating temperature +12°C +16°C , 32°C ambient e Température de fonctionnement 12°C16°Ca 32 ° C de
e Control digital de temperatura ® R-290 gas refrigerant température ambiante
e Temperatura de trabajo +12°C +16°C a 32°C ambiente e R-290 gaz refrigerant

® Refrigerante gas R-290

> 4 2 % N { A U =

Modelo Largo Alto Fondo Potencia frigorifica Volumen bruto Consumo nominal Peso Neto Puertas Separador Interior EBI-100

Model Length Height Depth Cooling capacity Gross volume Nominal Power Net Weight Doors Interior separator

Modele Longueur Hauteur Profondeur Puissance frigorifique Volume Brut Consommation nominale Poid Net Portes Séparateurs intérieurs Producto no refrigerado

o | om | m w 0 w o wes e Produit on ol

EB-100 1010 850 550 176 270 125 61 2 1 DSD-100
EB-150 1500 850 550 205 420 132 77 3 2 A o .
EB-200 1990 850 550 304 580 180 9 4 3 1 @ Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
EB-250 2480 850 550 502 720 208 115 5 4 G Energy Efficiency Class (Pag. 9)
EB-300 2970 850 550 533 860 244 134 6 5
DSD-100 1010 800 545 502 63 290 52 - -
DSD-150 1500 800 545 502 85 350 65 - -

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I’équipement, pas en tant que piéce de rechange
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Set 4 ruedas 4 Castors set Jeu 4 roulettes
Set 6 ruedas 6 Castors set Jeu 6 roulettes
Motor lado izquierdo Left side engine Moteur coté gauche
Control digital con pantalla Digital control with display Controle digital avec écran —
Puerta con cerradura Lockable door Porte verrouillable Ell
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult- consulter - -
Bandeja de goteo + evaporacién automatica Drip tray + automatic evaporation Bac de récupération + évaporation automatique consultar - consult- consulter
EBI-100 EBI-150 EBI-200 EBI-250 EBI-300

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EXPOSITOR REFRIGERADO SOBRE-MOSTRADOR SERIE 3
3 RANGE ON COUNTER CHILLED MERCHANDISER - 3 SERIES PRESENTOIR REFRIGERE

452
35

220

512

DEC-3

Decoracién opcional: consultar
Optional decoration: consult
Décoration option: consulter

Puerta de aluminio - Consultar

Aluminum door - Consult A - -
Porte aluminium - Consulter DEC-3 1 @ > Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
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Energy Efficiency Class (Pag. 9)

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA

DEC-3 DEC-3 DEC-3
e Exterior e interior en acero plastificado blanco e Exterior and interior in white plastic coated steel e Extérieur et intérieur en acier plastifié de couleur blanche.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISITCAS COMUNES

OPCION ALES ® Diseflados para bebidas y productos envasados

FEATURES IN COMMON CARACTERISTIQUES COMMUNES :

e * Designed for beverages and packaged products ® Congus pour boissons et produits emballés.
* Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en . . ; h 2 i1 d’aci ifid 16
OPTIONS - OPTIONS tura p 9 e Shelves plastic coated steel wire, adjustable height * Etageres en fil d"acier plastifié, réglables en hauteur
altu . o Hermetic compressor high starting torque ® Compresseur hermétique a haut couple de démarrage.
e Compresor hermetlco_alto par de arranque o ) : ) e Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium
e Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio o Ventilated evaporator printed on aluminum plate PO . .
e Control digital de temperatura y descarches * Digital temperature control and defrost * Controle dlgn’al de température et du dégivrage.
L . NN X ® Eclairage intérieur verticale LED
® |luminacion interior vertical LED e Interior lighting vertical LED o Condensateur statique
* Unidad condensadora estética e Static condensing unit . q T .
® Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad oo ~ - 3 * Isolation ep polyuréthane injecté, densite de 40
40 Kg/m . Insulat|o!1. Polyuretl?ane, without CFCs, density 40 Kg / m e Kg/m3, faible GWP et aucun effet ODP.
® Evaporacion automética del agua de descarche : Autorpatlc evaporation of defroit watgr . o ° Evapo’r ation automatlgue de eau de deglvzage
o Temperatura de trabajo K1(0+7°C), clase climatica Working temperature K1 (0 + 7°C), climatic class CC2 (32°C o Température de fonctionnement K1 (0 +7 ° C), classe
CC2(32°C 65%H.R.), seguin EN16902 65% R.H.), according to EN16902 climatique CC2 (32 ° C 65% H.R.), selon EN16902
o Tension monofasica 230V 50/60 Hz ® \oltage 230V 50/60 Hz * Tension monophasique 230V 50/60 Hz
* Refrigerante R-600a ® Refrigerant R-600a e (Gaz réfrigérant R-600a
&
> 4 & O g = % (i i E
Modelo Largo Alto Fondo Pantalla pulicidad Facings lata 33cl Capacidad lata 33cl Potencia frig. Consumo Nominal Capacidad Estantes
Model Length Height Depth Canopy 33 cl Facings 33cl can capacity Frig. Power Nominal Consumption Capacity Shelves
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Marquise 33 cl Facings Capacité 33cl boites Puissance frig. Consommation Nominale Exposition Etageres
A ; Vinilo magnético Panelado madera (consultar modelos) (mm) (mm) (mm) (uds.) (uds.) W) W) L
P | did
o Customization Magnetic viny! Wood paneling (consut models) DEC-3 ‘ 415 ‘ 512 ‘ 462 ‘ NO ‘ 4 ‘ 24 ‘ 142 ‘ 85 ‘ 38 ‘ 141
Personnalisation Vinyle magnétique Lambris de bois (consulter les modéles)
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Cerradura lateral Side Lock Serrure latérale
Exterior negro Black exterior Noir exterieur
Interior negro 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz.
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter
230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Puerta aluminio - consultar

Aluminium door - consult
Serrure de porte

Ruedas nylon didmetro 120 mm.
Nylon wheels diameter 120 mm.
Roues en nylon diamétre 120 mm.

Detalle estante evaporador estatico
Static evaporator shelf detailséparateur de canettes Détail de
I’étagere de I'évaporateur statique

Otras especificaciones: Consultar
Other specifications: Consult

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EXPOSITOR REFRIGERADO SOBRE-MOSTRADOR SERIE 520
520 RANGE ON COUNTER CHILLED MERCHANDISER - 520 SERIES PRESENTOIR REFRIGERE

EXPOSITOR REFRIGERADO SOBRE-MOSTRADOR SERIE 400 / 450
400 / 450 RANGE ON COUNTER CHILLED MERCHANDISER - 400 / 450 SERIES PRESENTOIR REFRIGERE
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Puerta de aluminio - Consultar
R Aluminum door - Consult
| r Porte aluminium - Consulter
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DECCV-450 VoL DECCV-520 ? C Clase Eficiencia Energética (Pag. 9) S
A a4 L - G Energy Efficiency Class (Pag. 9) E
Lo . O s
= DEC-400 1 C Clase Eficiencia Energética (Pag. 9) DECCV ’ ’ ) =
DEC G Energy Efficiency Class (Pag. 9) CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES To)

CARACTERISTICAS TECNICAS

DEC-400 / DECCV-450
e Exterior e interior en acero plastificado blanco

CARACTERISITCAS COMUNES

e Disefiados para bebidas y productos envasados

* Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en

altura

Compresor hermético alto par de arranque

Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio

Control digital de temperatura y descarches

lluminacion interior LED

Unidad condensadora estatica, libre de mantenimiento

Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad

40 Kg/m3

Evaporacion automatica del agua de descarche

e Temperatura de trabajo K1(0+7°C), excepto SZ que es
K3(-3,5°C+1°C), clase climatica CC2(32°C 65%H.R.), segin
EN16902

® Tension monofasica 230V 50/60 Hz

e Refrigerante R-600a

TECHNICAL DATA

DEC-400 / DECCV-450
e Exterior and interior in white plastic coated steel

FEATURES IN COMMON

Designed for beverages and packaged products
Shelves plastic coated steel wire, adjustable height
Hermetic compressor high starting torque

Ventilated evaporator printed on aluminum plate
Digital temperature control and defrost

Interior lighting LED

Static condensing unit, maintenance-free

Insulation: Polyurethane, without CFCs, density 40 Kg / m?3
Automatic evaporation of defrost water

Working temperature K1 (0 + 7°C), except SZ which is
K3 (-3.5°C + 1°C), climatic class CC2 (32°C 65% R.H.),
according to EN16902

Voltage 230V 50/60 Hz

® Refrigerant R-600a

® 06 0 0 0 0 0 0 0 0

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DEC-400 / DECCV-450
e Extérieur et intérieur en acier plastifié de couleur blanche.

CARACTERISTIQUES COMMUNES :

Congus pour boissons et produits emballés.

Etageres en fil d’acier plastifié, réglables en hauteur.
Compresseur hermétique a haut couple de démarrage.
Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium
Controle digital de température et du dégivrage.
Eclairage intérieur LED

Unité de condensation statique, sans entretien

Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40

Kg / m3, faible GWP et aucun effet ODP.

Evaporation automatique de I'eau de dégivrage
Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), sauf SZ
qui estK3 (-3,5° C + 1 ° C), classe climatique CC2 (32 ° C
65% H.R.), selon EN16902

Tension monophasique 230V 50/60 Hz

Gaz réfrigérant R-600a

DECV-520 / DECCV-520
e Exterior e interior en acero plastificado blanco

CARACTERISITCAS COMUNES

e Disefiados para bebidas y productos envasados

e Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en
altura

Compresor hermético alto par de arranque

Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio
Control digital de temperatura y descarches

lluminacién interior LED

Unidad condensadora ventilada

Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad
40 Kg/m3

Evaporacion automatica del agua de descarche
Temperatura de trabajo K1(0+7°C), excepto SZ que es
K3(-3,5°C+1°C), clase climatica CC2(32°C 65%H.R.), segin
EN16902

Tensién monofésica 230V 50/60 Hz

Refrigerante R-600a

DECV-520 / DECCV-520
e Exterior and interior in white plastic coated steel

FEATURES IN COMMON

Designed for beverages and packaged products
Shelves plastic coated steel wire, adjustable height
Hermetic compressor high starting torque

Ventilated evaporator printed on aluminum plate
Digital temperature control and defrost

Interior lighting LED

Ventilated condensing unit

Insulation: Polyurethane, without CFCs, density 40 Kg / m3
Automatic evaporation of defrost water

Working temperature K1 (0 + 7°C), except SZ which is
K3 (-3.5°C + 1°C), climatic class CC2 (32°C 65% R.H.),
according to EN16902

Voltage 230V 50/60 Hz

Refrigerant R-600a

DECV-520 / DECCV-520

e Extérieur et intérieur en acier plastifié de couleur blanche.

CARACTERISTIQUES COMMUNES :
Congus pour boissons et produits emballés.

Eclairage intérieur LED
Condensateur ventilé

Kg / m3, faible GWP et aucun effet ODP.

® & 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40

Evaporation automatique de I'eau de dégivrage
Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), sauf SZ

Etagéres en fil d’acier plastifié, réglables en hauteur.
Compresseur hermétique a haut couple de démarrage.
Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium
Controle digital de température et du dégivrage.

quiestK3 (-3,5°C + 1 ° C), classe climatique CC2 (32 ° C

65% H.R.), selon EN16902
e Tension monophasique 230V 50/60 Hz
e (Gaz réfrigérant R-600a

/ S
> 4 O & T T b &
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Modelo Largo Alto Fondo Pantalla pulicidad | ~ Facings lata 33cl Capacidad lata 33cl Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes - . . o .
Model Length Height Depth Canopy 33 ¢l Facings 33¢l can capacity Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves Modelo Largo A!to Fondo Pantalla pulicidad Facings Iatg 33cl | Capacidad lata 33c| Pot.encla frig. Consumo Nommgl Volumen bruto Estantes
Modgle Longueur Hauteur Profondeur Marquise 33 ¢l Facings Capacité 33cl boites Puissance frig. Consommation Nominale Volume Brut Etagéres Model Length Height Depth Canopy 33 ¢l Facings 33cl can capacity Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
(mm) (mm) (mm) (uds) (uds.) w) W) L Modele Longueur Hauteur Profondeur Marquise 33 cl Facings Capacité 33cl boites Puissance frig.  |Consommation Nominale Volume Brut Etageres
(mm) (mm) (mm) (uds.) (uds.) W) (W) L
DECCV-450 450 900 500 ! > » 156 Ay 75 2 DECCV-520 | 520 | 1100 | 570 1 6 108 156 125 116 2
DECCV-450-52 450 900 500 1 5 % 187 162 75 2 DECCV-520-Z | 520 1100 570 1 6 108 187 176 116 2
DEC-400 450 740 495 NO 5 45 156 99 69 2 DECV-520 520 945 560 NO 6 108 156 113 116 2
DEC-400-Sz 450 740 495 NO 5 45 187 162 69 2 DECV-520-SZ 520 945 560 NO 6 108 187 164 116 2
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Cerradura lateral Side Lock Serrure latérale Cerradura lateral Side Lock Serrure latérale
Exterior negro Black exterior Noir exterieur Exterior negro Black exterior Noir exterieur
Interior negro 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. Interior negro 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz.
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter
230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
DECCV-450 DECCV-450-SZ DEC-400 DEC-400-SZ DECV-520 DECV-520-SZ DECCV-520 DECCV-520-SZ

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EXPOSITOR REFRIGERADO VERTICAL SERIE 370
370 RANGE ON COUNTER CHILLED MERCHANDISER - 370 SERIES PRESENTOIR REFRIGERE

)

EVRV-370 EVRV-370-C EVRVB-370 EVRVB-370-C EVRV-370-V EVRV-370-VC
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

o Exterior e interior en acero plastificado blanco

e Disefiados para bebidas y productos envasados
Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en
altura

Compresor hermético alto par de arranque

Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio
Control digital de temperatura y descarches

lluminacién interior LED

Unidad condensadora ventilada

Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad
40 Kg/m3

Evaporacion automatica del agua de descarche

e Temperatura de trabajo K1(0+7°C), clase climatica

Exterior and interior in white plastic coated steel
Designed for beverages and packaged products

Shelves plastic coated steel wire, adjustable height
Hermetic compressor high starting torque

Ventilated evaporator printed on aluminum plate

Digital temperature control and defrost

Interior lighting LED

Ventilated condensing unit

Insulation: Polyurethane, without CFCs, density 40 Kg / m3
Automatic evaporation of defrost water

65% R.H.), according to EN16902 Evaporation automatique de I'eau de dégivrage
Voltage 230V 50/60 Hz Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), classe
Refrigerant R-600a climatique CC2 (32 ° C 65% H.R.), selon EN16902

Extérieur et intérieur en acier plastifié de couleur blanche.
Congus pour boissons et produits emballés.

Etageres en fil d’acier plastifié, réglables en hauteur.
Compresseur hermétique a haut couple de démarrage.
Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium
Controle digital de température et du dégivrage.

Eclairage intérieur LED

Condensateur ventilé

Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40

Kg / m3, faible GWP et aucun effet ODP.
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CC2(32°C 65%H.R.), segin EN16902 EVRV-370: Glass door, front grille (Depth 400mm) * Tension monophasique 230V 50/60 Hz

e Refrigerante R-600a EVRV-370-C: Glass door, front grille and canopy (Depth e (az réfrigérant R-600a

e EVRV-370: Puerta cristal, rejilla delantera (Fondo 400mm) 400mm) e EVRV-370 : Porte vitrée, grille avant (Profondeur 400 mm)

e EVRV-370-C: Puerta cristal, rejilla delantera y canopy (Fondo e EVRB-370: Glass door, step (Depth 500mm) e EVRV-370-C : Porte vitrée, grille avant et auvent (Profondeur
400mm) e EVRB-370-C: Glass door, step and canopy (Depth 500mm) 400 mm)

e EVRB-370: Puerta cristal, escalén (Fondo 500mm) e EVRV-370-V: Glass door, front grille (Depth 510mm) e EVRB-370 : Porte vitrée, marche (Profondeur 500 mm)

e EVRB-370-C: Puerta cristal, escalon y canopy (Fondo e EVRV-370-VC: Glass door, front grille and canopy (Depth e EVRB-370-C : Porte, marche et auvent en verre (Profondeur
500mm) 510mm) 500 mm)

® EVRV-370-V: Puerta cristal, rejilla delantera (Fondo 510mm) ® EVRV-370-V : Porte vitrée, grille avant (Profondeur 510 mm)

e EVRV-370-VC: Puerta cristal, rejilla delantera y canopy e EVRV-370-VC : Porte vitrée, grille avant et auvent (Profon-
(Fondo 510mm) deur 510 mm)

-> 4 » O 8 g 4 Y] E

Modelo Largo Alto Fondo Pantalla pulicidad Facings lata 33cl Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Canopy 33 cl Facings Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modele Longueur Hauteur Profondeur Marquise 33 cl Facings Puissance frig. Consommation Nominale| Volume Brut Etageres
(mm) (mm) (mm) (uds.) w) W) L
EVRV-370 370 1815 400 NO 4 205 164 120 4
EVRV-370-C 370 1955 400 1 4 205 168 120 4 EVRV-370-C EVRV-370
EVRVB-370 370 1815 510 NO 4 205 164 175 4
EVRVB-370-C 370 1955 510 1 4 205 168 175 4 A Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
t o
EVRV-370-V 370 1815 510 NO 4 205 164 168 4 G Energy Efficiency Class (Pag. 9)
EVRV-370-VC 370 1955 510 1 4 205 168 168 4
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Cerradura lateral Side Lock Serrure latérale
Exterior negro Black exterior Noir exterieur
Interior negro 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz.
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter
230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter EVRV-370 EVRV-370-C EVRVB-370 EVRVB-370-C EVRV-370-V EVRV-370-VC

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EVRV-430 EVRV-430-C

CARACTERISTICAS TECNICAS

CARACTERISTICAS COMUNES

Exterior e interior en acero plastificado blanco

Control digital de temperatura y descarches

lluminacion interior LED

Unidad condensadora ventilada

Tension monofasica 230V 50 Hz

Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad
40 Kg/m3

EVRV / EVRV-C / EVRVB / EVRVB-C

Disefiados para bebidas y productos envasados

Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en
altura

Compresor hermético alto par de arranque

Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio
Evaporacion automatica del agua de descarche
Temperatura de trabajo K1(0+7°C) clase climatica CC2(32°C
65%H.R.), segun EN16902

Refrigerante R-600a

EVRVF / EVRVF-C

Disefiado para conservar producto congelado
Evaporacion estatica

6 estantes fijos (evaporadores) que reparten el frio de
manera homogénea en todo el equipo

Unidad condensadora libre de mantenimiento
Temperatura de trabajo C1(-18°C-16°C), clase climatica 4
(30°C, 55HR)

Refrigerante R-290

EVRV-430: Puerta cristal, rejilla delantera

EVRV-430-C: Puerta cristal, rejilla delantera y canopy
EVRB-430: Puerta cristal, escalon

EVRB-430-C: Puerta cristal, escalon y canopy
EVRVF-430: Puerta cristal, rejilla delantera, mantenimiento
congelados

EVRVF-430-C: Puerta cristal, rejilla delantera y canopy,
mantenimiento de congelados

> 4 »

EVRVB-430 EVRVB-430-C

TECHNICAL DATA

FEATURES IN COMMON

Exterior and interior in white plastic coated steel

Digital temperature control and defrost

Interior lighting LED

Ventilated condensing unit

Voltage 230V 50 Hz

Insulation: Polyurethane, without CFCs, density 40 Kg / m3
EVRV / EVRV-C / EVRVB / EVRVB-C

Designed for beverages and packaged products
Shelves plastic coated steel wire, adjustable height
Hermetic compressor high starting torque

Ventilated evaporator printed on aluminum plate
Automatic evaporation of defrost water

Working temperature K1 (0 + 7°C), climatic class CC2 (32°C
65% R.H.), according to EN16902

Refrigerant R-600a

EVRVF / EVRVF-C

Designed to preserve frozen product

Static evaporation

6 fixed shelves (evaporators) that distribute the cold evenly
throughout the equipment

Maintenance-free condensing unit

Working temperature C1 (-18°C-16°C), climatic class 4
(30°C, 55HR)

Refrigerant R-290

EVRV-430: Glass door, front grille

EVRV-430-C: Glass door, front grille and canopy
EVRB-430: Glass door, step

EVRB-430-C: Glass door, step and canopy

EVRVF-430: Glass door, front grille, frozen maintenance
EVRVF-430-C: Glass door, front grille and canopy, frozen
maintenance

O 8 e

EVRVF-370 EVRVF-370-C

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES COMMUNES
e Extérieur et intérieur en acier plastifié de couleur blanche
® Controle digital de température et du dégivrage.
® Eclairage intérieur LED
© Condensateur ventilé
® Tension monophasique 230V 50 Hz
e |solation en polyuréthane injecté, densité de 40
e Kg/m3, faible GWP et aucun effet ODP.
EVRV / EVRV-C / EVRVB / EVRVB-C
e Congus pour boissons et produits emballés.
e FEtageres en fil d’acier plastifié, réglables en hauteur.
e Compresseur hermétique a haut couple de démarrage.
e Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium
® (Condensateur ventilé
e Evaporation automatique de I'eau de dégivrage
o Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), classe
climatique CC2 (32 ° C 65% H.R.), selon EN16902
® Gaz réfrigérant R-600a
EVRVF / EVRV-C
® Congu pour conserver les produits surgelés
e Evaporation statique
® 6 étageres fixes (évaporateurs) qui répartissent le froid
uniformément dans tout I'équipement
* Unité de condensation sans entretien
e Température de fonctionnement C1 (-18°C-16°C), classe
climatique 4 (30°C, 55HR)
Réfrigérant R-290
EVRV-430 : Porte vitrée, grille avant
EVRV-430-C : Porte vitrée, grille avant et auvent
EVRB-430 : Porte vitrée, marche
EVRB-430-C : Porte, marche et auvent en verre
EVRVF-430 : Porte vitrée, calandre, maintenance gelée
EVRVF-430-C : Porte vitrée, calandre et auvent, maintenan-
ce gelée

e 0 0 0 0 0 o
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Modelo Largo Alto Fondo Pantalla pulicidad Facings lata 33cl Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Canopy 33 cl Facings Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Marquise 33 cl Facings Puissance frig.  |Consommation Nominale Volume Brut Etagéres
(mm) (mm) (mm) (uds.) W) W) L
EVRV-430 430 1815 510 NO 5 205 164 200 4
EVRV-430-C 430 1955 510 1 5 205 168 200 4
EVRVB-430 430 1815 510 NO 5 205 168 212 4
EVRVB-430-C 430 1955 510 1 5 205 168 212 4
EVRVF-430 430 1815 510 NO - 385 550 200 6
EVRVF-430-C 430 1955 510 1 - 385 554 200 6
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Cerradura lateral Side Lock Serrure latérale
Exterior negro Black exterior Noir exterieur
Interior negro 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz.
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter
230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EXPOSITOR REFRIGERADO Y MANTENIMIENTO DE CONGELADOS SERIE 430
REFRIGERATED DISPLAY AND FROZEN MAINTENANCE 430 SERIES- VITRINE REFRIGEREE ET SURGELE MAINTENANCE SERIE 430

EVRVF-430

EVRV-430 EVRV-430-C

EVRVB-430

EVRV-430
Exterior negro

EVRVB-430-C

EVRVF-430

Decoracion opcional: consultar
Optional decoration: consult
Décoration option: consulter

EVRV-430

Decoracion opcional: consultar
Optional decoration: consult
Décoration option: consulter

? B Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
G Energy Efficiency Class (Pag. 9)

=]

EVRVF-430 EVRVF-430-C

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EVR-C EVR

CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelos EVR-C / EVR

e Disefiados para bebidas y productos envasados

® Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en

altura

Compresor hermético alto par de arranque

Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio

Control digital de temperatura y descarches

lluminacién interior LED

Unidad condensadora estatica libre de mantenimiento

Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad

40 Kg/m?

Evaporacion automética del agua de descarche

e Temperatura de trabajo K1(0+7°C), excepto SZ que es
K3(-3,5°C+1°C), clase climatica CC2(32°C 65%H.R.), segln
EN16902

® Tension monofasica 230V 50/60 Hz

® Refrigerante R-600a

Modelos EVRF / EVRF-C

e Disefiado para conservar producto congelado

e Evaporacion estética

o 6 estantes fijos (evaporadores) que reparten el frio de
manera homogénea en todo el equipo

e Temperatura de trabajo C1(-18°C-16°C), clase climatica 4
(30°C, 55HR)

® Refrigerante R-290

® Modelo El: Puerta ciega, exterior inox

* Modelo EA: Puerta ciega, exterior blanco

EVRF-C

TECHNICAL DATA

Models EVR-C / EVR

* Designed for beverages and packaged products

Shelves plastic coated steel wire, adjustable height

Hermetic compressor high starting torque

Ventilated evaporator printed on aluminum plate

Digital temperature control and defrost

Interior lighting LED

Static condensing unit, maintenance-free

Insulation: Polyurethane, without CFCs, density 40 Kg / m3

Automatic evaporation of defrost water

Working temperature K1 (0 + 7°C), except SZ which is

K3 (-3.5°C + 1°C), climatic class CC2 (32°C 65% R.H.),

according to EN16902

® \Voltage 230V 50/60 Hz

® Refrigerant R-600a

Models EVRF / EVRF-C

e Exterior and interior in white laminated steel

® Designed to preserve frozen product

e Static evaporation

* 6 fixed shelves (evaporators) that distribute the cold evenly
throughout the equipment

e Working temperature C1 (-18°C-16°C), climatic class 4
(30°C, 55HR)

® Refrigerant R-290

e Model El: Blind door, stainless steel exterior

* Model EA: Blank door, white exterior

EVRF
EVR-620-EA

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modelés EVR-C / EVR
e Congus pour boissons et produits emballés.

* FEtageres en fil d’acier plastifié, réglables en hauteur.

e Compresseur hermétique a haut couple de démarrage.
e Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium

e Contrdle digital de température et du dégivrage.

e Eclairage intérieur LED

e Unité de condensation statique, sans entretien

® [solation en polyuréthane injecté, densité de 40

e Kg/m3, faible GWP et aucun effet ODP.

e Evaporation automatique de I'eau de dégivrage

e Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), sauf SZ
qui est K3 (-3,5° C + 1 ° C), classe climatique CC2 (32 ° C
65% H.R.), selon EN16902

Tension monophasique 230V 50/60 Hz

Gaz réfrigérant R-600a

Modelés EVRF / EVRF-C

Extérieur et intérieur en acier laminé blanc

Qongu pour conserver les produits surgelés
Evaporation statique

6 étageres fixes (évaporateurs) qui répartissent le froid
uniformément dans tout I'équipement

Réfrigérant R-290

e Modele El : Porte aveugle, extérieur en acier inoxydable
* Modele EA : Porte pleine, extérieur blanc

e o o o
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EXPOSITOR REFRIGERADO Y MANTENIMIENTO DE CONGELADOS SERIE 620
REFRIGERATED DISPLAY AND FROZEN MAINTENANCE 620 SERIES- VITRINE REFRIGEREE ET SURGELE MAINTENANCE SERIE 620

EVRV-620

»n
L
o
=]
a2
=
=
™
=
w

&
> ¢ » O 8 8 o b s (E EVRV-620-C
Modelo Largo Alto Fondo Pantalla pulicidad Facings lata 33cl Capacidad lata 33cl Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Canopy 33 cl Facings 33cl can capacity Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Marquise 33 ¢l Facings Capacité 33cl boites Puissance frig.  |Consommation Nominale| Volume Brut Etageres
(mm) (mm) (mm) (uds.) (uds.) (W) (W) L
EVR-620-C 620 1970 578 1 7 399 236 189 348 4 EVRVF-620
EVR-620-C-SZ 620 1970 578 1 7 399 296 236 348 4
EVRV-620 620 1885 578 NO 7 399 236 189 348 4
EVR-620-SZ 2 1 7 N 7 2 2 4 4 N -
620-S 620 885 578 0 399 96 36 348 Puerta de cristal total - Consultar ﬁ‘ B Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
EVRF-620-C 620 1970 578 S| - - 231 243 348 6 Glass door - Consult Energy Efficiency Class (Pag. 9)
Porte en vitre - Consulter G
EVRF-620 620 1885 578 NO - - 231 233 348 6
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Cerradura lateral Side lock Serrure latérale
Exterior negro Black exterior Extérieur noir
Interior negro Black interior Intérieur noir
EVR-620-EA EVRF-620-EA EVR-620 EVR-620-C
230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
EVR-620-EI EVRF-620-El EVR-620-SZ EVR-620-C-SZ
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter
EVRF-620 EVRF-620-C

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis. Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EXPOSITOR REFRIGERADO VERTICAL SERIE 750
750 RANGE CHILLED MERCHANDISER - 750 SERIES PRESENTOIR REFRIGERE

EVRV-750 EVRV-750-C EVRVB-750 EVRVB-750-C

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Exterior e interior en acero plastificado blanco

e Disefiados para bebidas y productos envasados
Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en
altura

Compresor hermético alto par de arranque

Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio
Control digital de temperatura y descarches

lluminacién interior LED

Unidad condensadora ventilada

Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad
40 Kg/m3

Evaporacion automatica del agua de descarche

e Temperatura de trabajo K1(0+7°C), clase climatica

TECHNICAL DATA

Exterior and interior in white plastic coated steel
Designed for beverages and packaged products
Shelves plastic coated steel wire, adjustable height
Hermetic compressor high starting torque
Ventilated evaporator printed on aluminum plate
Digital temperature control and defrost

Interior lighting LED

Ventilated condensing unit

Insulation: Polyurethane, without CFCs, density 40 Kg / m3
Automatic evaporation of defrost water

65% R.H.), according to EN16902

Voltage 230V 50/60 Hz

Refrigerant R-600a

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur et intérieur en acier plastifié de couleur blanche.
Congus pour boissons et produits emballés.

Etageres en fil d’acier plastifié, réglables en hauteur.
Compresseur hermétique a haut couple de démarrage.
Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium
Controle digital de température et du dégivrage.
Eclairage intérieur LED

Condensateur ventilé

Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40

Kg / m3, faible GWP et aucun effet ODP.

Evaporation automatique de I'eau de dégivrage
Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), classe
climatique CC2 (32 ° C 65% H.R.), selon EN16902
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CC2(32°C 65%H.R.), segin EN16902 EVRV-750: Glass door, front grille (Depth 500mm) * Tension monophasique 230V 50/60 Hz

e Refrigerante R-600a EVRV-750-C: Glass door, front grille and canopy (Depth e (az réfrigérant R-600a

e EVRV-750: Puerta cristal, rejilla delantera (Fondo 500mm) 500mm) e EVRV-750 : Porte vitrée, grille avant (Profondeur 500 mm)

e EVRV-750-C: Puerta cristal, rejilla delantera y canopy (Fondo ~ ® EVRB-750: Glass door, step (Depth 500mm) e EVRV-750-C : Porte vitrée, grille avant et auvent (Profondeur
500mm) e EVRB-750-C: Glass door, step and canopy (Depth 500mm)) 500 mm)

e EVRB-750: Puerta cristal, escalén (Fondo 500mm) e EVRB-750 : Porte vitrée, marche (Profondeur 500 mm)

e EVRB-750-C: Puerta cristal, escalon y canopy (Fondo e EVRB-750-C : Porte, marche et auvent en verre (Profondeur
500mm) 500 mm)

-> 4 » O 8 g 4 Y] E

Modelo Largo Alto Fondo Pantalla pulicidad Facings lata 33cl Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Canopy 33 cl Facings Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modele Longueur Hauteur Profondeur Marquise 33 cl Facings Puissance frig. Consommation Nominale| Volume Brut Etageres
(mm) (mm) (mm) (uds.) w) W) L
EVRV-750 750 1815 510 NO 9 215 188 385 4
EVRV-750
EVRV-750-C 750 1955 510 1 9 215 198 385 4 EVRV-750-C
EVRVB-750 750 1815 510 NO 9 215 188 409 4 ? @ Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
EVRVB-750-C 370 1955 510 1 9 215 198 409 4 G Energy Efficiency Class (Pag. 9)
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Cerradura lateral Side Lock Serrure latérale
Exterior negro Black exterior Noir exterieur
Interior negro 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz.
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter
230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter EVRV:750 EVRY-750-C EVRVB-750 EVRVE=750-C
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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AGPA-125

CARACTERISTICAS TECNICAS

e Exterior en acero plastificado blanco

* Interior en acero plastificado blanco

e Estantes de alambre de acero plastificado, dotacion 8
unidades (modelos ARPA /AGPA)

e Estantes planos de acero plastificado, dotacion 4 unidades
(modelos ARA)

® Puertas batientes de aluminio con sistema de cierre auto-
matico y burlete magnético (permanece abierta al superar
los 90° de apertura)

® Evaporador ventilado pintado en con recubrimiento
anticorrosion

o Estantes regulables en altura

e Desescarche natural para modelos refrigeracion, des-
escarche por resistencias para modelos mantenimiento
congelados

® Bandeja de evaporacion automatica

e Control electrénico

® |luminacion LED 24v 6500k en montantes

e Temperatura de producto, segtn EN-IS0-23953:

e a. M1:-1°+5°C, apropiado para bebidas, lacteos, delis y
embutidos (modelos ARA, ARPA, AGPA)

® b.L1:-15°-18°C, apropiado para producto congelado
(MODELOS ARAC, ARPAC)

e (lase climatica 3 (25°C, 60 H.R)

ARPA / ARPAC-125

ARA/ARAC-125

TECHNICAL DATA

Exterior in white plastic coated steel

Interior in white plastic coated steel

Plastic-coated steel wire shelves, supply of 8 units (ARPA /
AGPA models)

Flat plastic-coated steel shelves, supply of 4 units (ARA
models)

Aluminum swing doors with automatic closing system and
magnetic weatherstripping (remains open when opening
beyond 90°)

Ventilated evaporator painted in with anti-corrosion coating
Height adjustable shelves

Natural defrost for refrigeration models, defrost by resistan-
ces for frozen maintenance models

Automatic evaporation tray

Electronic control

24v 6500k LED lighting on collums

Product temperature, according to EN-IS0-23953:

a. M1: -1°+5°C, suitable for beverages, dairy products, delis
and sausages (ARA, ARPA, AGPA models)

b. L1: -15°-18°C, appropriate for frozen product (ARAC,
ARPAC, MODELS)

Climate class 3 (25°C, 60 H.R.)

ARPA-125

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur en acier plastifié blanc

Intérieur en acier plastifié blanc

Etageres en fil d’acier plastifié, fourniture de 8 unités
(modéles ARPA /AGPA)

Etagéres plates en acier plastifi¢, fourniture de 4 unités
(modeles ARA)

Portes battantes en aluminium avec systeme de fermeture
automatique et coupe-froid magnétique (reste ouverte lors
de I'ouverture au-dela de 90°)

Evaporateur ventilé peint avec revétement anti-corrosion
étageres réglables en hauteur

Dégivrage naturel pour les modeéles de réfrigération,
dégivrage par résistances pour les modéles de maintien
hors gel

Plateau d’évaporation automatique

Controle électronique

Eclairage LED 24v 6500k sur plots

Température du produit, selon EN-IS0-23953 :

pour. M1 : -1°+5°C, adapté aux boissons, produits laitiers,
charcuterie et charcuterie (modeles ARA, ARPA, AGPA)

b. L1 :-15°18°C, approprié pour les produits congelés
(MODELES ARAC, ARPAC)

Classe climatique 3 (25°C, 60 H.R.)

AGPA-125

Puertas abatibles
Swing doors
Portes battantes

EXPOSITOR REFRIGERADO 125
REFRIGERATED DISPLAY - EXPOSANTS FEFRIGERE
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Modelo Largo Alto Fondo Pantalla pulicidad Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Canopy Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modele Longueur Hauteur Profondeur Marquise Puissance frig. Consommation Nominale Volume Brut Etageres
(mm) (mm) (mm) w) W) L
ARPA-125 1250 2040 700 NO 851 671 1000 8
ARPAC-125 1250 2040 700 NO 833 828 1000 8
AGPA-125 1250 2040 700 1 851 671 1000 8
ARA-125 1250 1935 700 NO 543 434 669 4
A - I ARAC-125
ARAC-125 1250 1935 700 NO 833 828 669 4 "\ @ Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
G Energy Efficiency Class (Pag. 9)
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS - = =
Modelo Total lacado Ruedas \ \ \ \
Model Laquered total Castors
Modele Total laqué Roues i i \ \ \ \
AGPA-125 AN L i L i
ARPA / ARPAC-125 — m—
ARA/ARAC-125 ARPA-125 ARA-125
AGPA-125 ARPAC-125 ARAC-125

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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Detalle estante inclinado
Inclined shelf detail
Détail de I’étageére inclinée

EVRW-370/750

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Exterior e interior en acero plastificado negro (exterior madera o
opcional)

e |deales para botella de vino horizontal / vertical / inclinada .
ajustando dicho estante

* Puertas batientes sin marco y frontal completo de cristal con 3

serigrafia minima negro RAL 9005 con sistema de cierre

automatico y burlete magnético (permanece abierta al superar

los 90° de apertura)

Sistema antivibracion

Bajo nivel sonoro

5 niveles de estantes con frontal de madera de pino maciza

Led vertical interior en 3000k continuo, que mejora la visibilidad

de las botellas

Refrigeracién ventilada

e Bandeja de evaporacion automatica

e Control digital de temperatura, incorpora alarma de alta
temperatura

e Dos rangos de temperatura disponibles: Vino Tinto (+10°C
+18°C) o0 Vino Blanco, Rosado y Brut (+4°C +8°C)

> 4 »

TECHNICAL DATA

Exterior and interior in black plastic-coated steel (exterior wood
optional)

Ideal for horizontal / vertical / inclined wine bottle by adjusting
said shelf

Frameless swing doors and full glass front with minimal black
RAL 9005 screen printing with automatic closing system and
magnetic gasket (remains open when opening more than 90°)
Anti-vibration system

Low sound level

5 levels of shelves with solid pine wood front

Interior vertical LED in 3000k continuous, which improves the
visibility of the bottles

Ventilated cooling

Automatic evaporation tray

Digital temperature control, incorporates high temperature alarm
Two temperature ranges available: Red Wine (+10°C +18°C) or
White, Rosé and Brut Wine (+4°C +8°C)

g S

DDAW-200

DDAW-400

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur et intérieur en acier plastifié noir (bois extérieur en
option)

Idéal pour bouteille de vin horizontale / verticale / inclinée en
ajustant ladite étageére

Portes battantes sans cadre et fagade entiérement vitrée avec
sérigraphie noire minimale RAL 9005 avec systéme de ferme-
ture automatique et coupe-froid magnétique (reste ouvert lors
d’une ouverture supérieure a 90°)

systéme anti-vibration

faible niveau sonore

5 niveaux d’étageres avec facade en bois de pin massif

LED verticale intérieure en 3000k continu, ce qui améliore la
visibilité des bouteilles

refroidissement ventilé

Plateau d’évaporation automatique

Contrdle numérique de la température, intégre une alarme de
haute température

Deux gammes de température disponibles : Vin Rouge (+10°C
+18°C) ou Vin Blanc, Rosé et Brut (+4°C +8°C)

4 i E

Modelo Largo Alto Fondo Rango Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Range Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modele Longueur Hauteur Profondeur Gamme Puissance frig. Consommation Nominale Volume Brut Etagéres
(mm) (mm) (mm) w) w) L
DDAW-200 600 900 650 +2°C+ 18°C 304 201 120 2
DDAW-400 600 1545 650 +2°C+ 18°C 460 241 240 4
EVRW-370 370 1815 510 +4°C+ 8°C / +10°C+ 18°C 205 164 168 5
EVRW-430 430 1815 510 +4°C+ 8°C / +10°C+ 18°C 205 168 200 5
EVRW-750 750 1815 510 +4°C+ 8°C /+10°C+ 18°C 205 188 385 5

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo Exterior madera (Exterior cerezo) Kit 4 ruedas
Model Wood exterior (Cherry exterior) 4 wheels kit
Modele Extérieur en bois (extérieur en cerisier) Kit 4 roues

Estante adicional X nivel
Shelve adittional X level
Etagere suplementaire X nivel

DDAW-200

DDAW-400

EVRW-370

EVRW-430

EVRW-750

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DDAW-200

EVRW-370

DDAW-400

EXPOSITORES REFRIGERADOS VINOS SLIM
SLIM REFRIGERATED DISPLAY WINE COOLERS- VITRINES REFRIGEREES A VINS SLIM

EVRW-370

EVRW-750

@ Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

Energy Efficiency Class (Pag. 9)

EVRW-430

EVRW-750

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DECW-620 ARW / ARMW-125

DECW-620

Decoracion opcional madera
Wood optional decoration
Bois de décoration en option

DEBRW-1302

CARACTERISTICAS TECNICAS

Exterior e interior en acero plastificado negro (exterior
madera opcional)

Modelo 125: Ideales para botella de vino horizontal / vertical
/inclinada ajustando dicho estante

Modelo 620: Ideales para botella de vino horizontal / vertical
Modelo DEBRW: Ideales para botella de vino vertical,
cerradura de serie

Puertas batientes sin marco y frontal completo de cristal
con serigrafia minima negro RAL 9005 con sistema de
cierre automatico y burlete magnético (permanece abierta
al superar los 90° de apertura)

Sistema antivibracion

Bajo nivel sonoro

5 niveles de estantes con frontal de madera de pino maciza
Estante para botella vertical opcional al mismo precio

Led vertical interior en 3000k continuo, que mejora la
visibilidad de las botellas

Refrigeracion ventilada

Bandeja de evaporacion automatica

Control digital de temperatura, incorpora alarma de alta
temperatura

Dos rangos de temperatura disponibles: Vino Tinto (+10°C
+18°C) 0 Vino Blanco, Rosado y Brut (+4°C +8°C)

Modelos 125:

TECHNICAL DATA

Exterior and interior in black plastic-coated steel (exterior
wood optional)

125 Model: Ideal for horizontal / vertical / inclined wine
bottle by adjusting said shelf

620 Model: Ideal for horizontal / vertical wine bottle by
adjusting said shelf

DEBRW model: Ideal for vertical wine bottle, standard lock
Frameless swing doors and full glass front with minimal
black RAL 9005 screen printing with automatic closing
system and magnetic gasket (remains open when opening
more than 90°)

Anti-vibration system

Low sound level

5 levels of shelves with solid pine wood front

Optional vertical bottle rack at the same price

Interior vertical LED in 3000k continuous, which improves
the visibility of the bottles

Ventilated cooling

Automatic evaporation tray

Digital temperature control, incorporates high temperature
alarm

Two temperature ranges available: Red Wine (+10°C +18°C)
or White, Rosé and Brut Wine (+4°C +8°C)

125 models:

e o 0o 0 o

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur et intérieur en acier plastifié noir (bois extérieur
en option)

modele 125 : Idéal pour bouteille de vin horizontale /
verticale / inclinée en ajustant ladite étagére

modele 620 : Idéal pour bouteille de vin horizontale /
verticale en ajustant ladite étagere

Modele DEBRW : Idéal pour bouteille de vin verticale,
serrure standard

Portes battantes sans cadre et fagade entiérement vitrée
avec sérigraphie noire minimale RAL 9005 avec systéme
de fermeture automatique et coupe-froid magnétique (reste
ouvert lors d’une ouverture supérieure a 90°)

systéme anti-vibration

faible niveau sonore

5 niveaux d’étageres avec facade en bois de pin massif
Casier a bouteilles vertical en option au méme prix

LED verticale intérieure en 3000k continu, ce qui améliore
la visibilité des bouteilles

refroidissement ventilé

Plateau d’évaporation automatique

Contrdle numérique de la température, intégre une alarme
de haute température

Deux gammes de température disponibles : Vin Rouge
(+10°C +18°C) ou Vin Blanc, Rosé et Brut (+4°C +8°C)

* 3 ARMW-125: Dos compartimentos iguales inde- ® 3) ARMW-125: Two equal independent compartments, two e 125 modeles :

pendientes, dos temperaturas diferentes a elegir different temperatures to choose ® a) ARMW-125 : Deux compartiments indépendants égaux,
° D) AGMW-125: Dos compartimentos independien- ® h) AGMW-125: Two independent compartments, two diffe- deux températures différentes au choix

tes, dos temperaturas diferentes a elegir rent temperatures to choose ® b) AGMW-125 : Deux compartiments indépendants, deux
° () ARW-125: 1 solo compartimento, 1 temperatura e ) ARW-125: 1 only compartment, 1 possible temperature températures différentes au choix

posible a elegir (Vino Tinto o Vino Blanco, Rosado y Brut)
Modelos EBRW/2: Dos departamentos independientes, con
regulacion de temperatura en rango +2°C + 18°C

to choose
EBRW/2 models: Two independent departments, with
temperature regulation in the range +2°C + 18°C

¢) ARW-125 : 1 seul compartiment, 1 température possible
au choix

Modeles EBRW/2 : Deux départements indépendants, avec
régulation de température dans la plage +2°C + 18°C

ARMW-125

EXPOSITORES REFRIGERADOS VINOS
REFRIGERATED DISPLAY AND FROZEN MAINTENANCE 620 SERIES- VITRINE REFRIGEREE ET SURGELE MAINTENANCE SERIE
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Modelo Largo Alto Fondo Rango Capacidad maxima botellas Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Range Max bottle capacity Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Gamme Capacité maximale de bouteilles (uds.) Puissance frig. Consommation Nominale Volume Brut Etagéres
(mm) (mm) (mm) w) w) L
EVRW-620 620 1885 578 +4°C+ 8°C /+10°C+ 18°C 120 236 189 345 5 AGMW-125
ARW-125 1250 1935 700 +4°C+ 8°C /+10°C+ 18°C 252 543 434 1000 10
AGMW-125 1250 1935 700 +4°C+ 8°C / +10°C+ 18°C 216 271+271 213+213 1000 10
ARMW-125 1250 1935 700 +4°C+ 8°C / +10°C+ 18°C 216 271+271 213+213 1000 10 '? @ Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
DEBRW-751 680 2055 735 +2°C +18°C 123 502 260 505 6 G Energy Efficiency Class (Pag. 9)
DEBRW-1302 1370 2055 735 +2°C +18°C 246 845 396 1201 12
DEBRW-1302/2 1370 2055 735 +2°C +18°C 123 + 123 502 + 502 260+260 505 + 505 12
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS \ \ \ /
/
Modelo Exterior madera 620 (Exterior cerezo) Exterior madera 125 (Exterior cerezo) Estante adicional X nivel \ \ \ ? %
Model Wood exterior 620 (Cherry exterior) Wood exterior 125 (Cherry exterior) Shelve adittional X level \ \ \
Modéle Extérieur en bois 620 (extérieur en cerisier) Extérieur en bois 125 (extérieur en cerisier) Etagére suplementaire X nivel | | L~ ) L
. MR | i
DECW-620 U u
ARW / ARMW / AGMW-125 DEBRW-1302 ARMW-125-2-E
DEBRW EVRW-620 DEBRW-751 DEBRW-1302/2 ARW-125-2-E AGMW-125-2-E

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis. Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EFIW

CARACTERISTICAS TECNICAS

Exterior e interior en acero plastificado negro (exterior
madera opcional)

Ideales para botella de vino horizontal / vertical ajustando
dicho estante, gran capacidad de almacenamiento
Puertas batientes sin marco y frontal completo de cristal
con serigrafia minima negro RAL 9005 con sistema de
cierre automatico y burlete magnético (permanece abierta
al superar los 90° de apertura)

Sistema antivibracion

Bajo nivel sonoro

3 niveles de estantes con frontal de madera de pino maciza
Led vertical interior en 3000k continuo, que mejora la
visibilidad de las botellas

Refrigeracion ventilada

Bandeja de evaporacién automéatica

Detalle costado ventana
Solo modelos refrigeracién
Refrigeration models only

Modeles de réfrigération uniquement

TECHNICAL DATA

Exterior and interior in black plastic-coated steel (exterior
wood optional)

Ideal for horizontal / vertical wine bottle by adjusting said
shelf, large storage capacity

Frameless swing doors and full glass front with minimal
black RAL 9005 screen printing with automatic closing
system and magnetic gasket (remains open when opening
more than 90°)

Anti-vibration system

Low sound level

5 levels of shelves with solid pine wood front

Interior vertical LED in 3000k continuous, which improves
the visibility of the bottles

Ventilated cooling

Automatic evaporation tray

Detalle estante inclinado
Inclined shelf detail
Détail de I’étageére inclinée

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur et intérieur en acier plastifié noir (bois extérieur
en option)

Idéal pour bouteille de vin horizontale/verticale en ajustant
ladite étagére, grande capacité de stockage

Portes battantes sans cadre et fagade entiérement vitrée
avec sérigraphie noire minimale RAL 9005 avec systeme
de fermeture automatique et coupe-froid magnétique (reste
ouvert lors d’une ouverture supérieure a 90°)

systéme anti-vibration

faible niveau sonore

5 niveaux d’étageres avec fagade en bois de pin massif
LED verticale intérieure en 3000k continu, ce qui améliore
la visibilité des bouteilles

refroidissement ventilé

Plateau d’évaporation automatique

VITRINA EFIMARKET FONDO (806MM) VINO
REFRIGERATION EFIMARKET WINE RANGE DEPTH (806MM) - REFRIGERATION EFIMARKET GAMME PROF. (806MM)
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Control digital de temperatura, incorpora alarma de alta e Digital temperature control, incorporates high temperature e Controle numérique de la température, intégre une alarme EFIW-2R
temperatura alarm de haute température
Dos rangos de temperatura disponibles: Vino Tinto (+10°C * Two temperature ranges available: Red Wine (+10°C +18°C) ® Deux gammes de température disponibles : Vin Rouge
+18°C) 0 Vino Blanco, Rosado y Brut (+4°C +8°C) or White, Rosé and Brut Wine (+4°C +8°C) (+10°C +18°C) ou Vin Blanc, Rosé et Brut (+4°C +8°C)
> ¢4 & I 8 s s 4 E
Modelo Largo Alto Fondo Rango Capacidad maxima botellas Potencia frig. Consumo Nominal Volumen bruto Estantes
Model Length Height Depth Range Max bottle capacity Frig. Power Nominal Consumption Gross volume Shelves
Modele Longueur Hauteur Profondeur Gamme Capacité maximale de bouteilles Puissance frig. Consommation Nominale Volume Brut Etagéres
(mm) (mm) (mm) (uds.) W) w) L
+4°C+ 8°C
EFIW-1R 642 2131 805 +10°C+ 18°C - 555 1132 461 3
EFIW-2R 1285 2131 805 A0+ 8T 210 1192 1508 1185 3
+10°C+ 18°C
+4°C+ 8°C
EFIW-3R 1925 2131 805 +10°C+ 18°C 300 1528 1945 1690 6 A EFIW-3R
t @ Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
G Energy Efficiency Class (Pag. 9)

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo Exterior madera EFIW-1R (Exterior cerezo) Exterior madera EFIW-2R (Exterior cerezo) Exterior madera EFIW-3R (Exterior cerezo) Estante adicional X nivel
Model Wood exterior EFIW-1R (Cherry exterior) Wood exterior EFIW-2R (Cherry exterior) Wood exterior EFIW-3R (Cherry exterior) Shelve adittional X level
Modéle Extérieur en bois EFIW-1R (extérieur en cerisier) | Extérieur en bois EFIW-2R (extérieur en cerisier) | Extérieur en bois EFIW-3R (extérieur en cerisier) Etagére suplementaire X nivel
EFIW-1R
EFIW-2R
EFIW-3R

EFIW-1R EFIW-2R EFIW-3R
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

DEBR-BL.: Exterior en acero plastificado color blanco
DEBR-NB Exterior en acero plastificado color negro

Interior en acero plastificado blanco, con aristas curvas y
fondo inox embutido

Puertas de color negro, apertura reversible, con sistema de
cierre automatico y burlete magnético (permanece abierta
al superar los 90° de apertura)

DEBR: Doble cristal, DEBC: Triple cristal

Estantes interiores REFORZADOS de alambre en acero
plastificado, regulables en altura

Reguladores de altura, ruedas o patas opcionales

Cuadro de mandos y rejilla ventilacién motor, desmontables
Unidad condensadora ventilada

Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi
anticorrosion

Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,
cero efectos ODP y GWP

Control digital de temperatura, descarches
optimizados,alarma por puerta abierta y alta temperatura de
condensacion. Eficiente gestion del consumo de energia
Temperatura de trabajo a 32°C ambiente

Exterior blanco o negro al mismo precio

White or black exterior at the same price

Extérieur blanc ou noir au méme prix

TECHNICAL DATA

DEBR-BL: White color plastic coated exterior

DEBR-NB: Anthracite color plastic coated exterior

Interior in white plasticized steel, with curved edges and
embedded stainless steel

Black color doors, with self closing system, blocked
opening, magnetic gasket and possibility of changing the
opening sense

DEBR:Double glazed, DEBC: Triple glass

Shelves made REINFORCED of plasticized steel wire, height
adjustable

Height adjusters, wheels or optional legs

Control panel and engine ventilation grill, removable

Fan assisted condenser unit

Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
Evaporator fan stops when door is opened

Automatic evaporation of defrost water

40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and
GWP

Digital temperature control, optimized defrost, door open
and high-temperature condensation alarms. Efficient
management of energy consumptionOperating temperature
32°C ambient

Ver caracteristicas técnicas en pagina 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

> ¢ =

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DEBR-BL.: extérieur en acier recouvert de plastique blanc
DEBR-NB: extérieur en acier revétu de plastique noir
Double vitrage + LEDS

Intérieur en acier plastifié blanc, a bords courbes et en acier
inoxydable noyé

Portes noires a ouverture réversible, avec systéme de
fermeture automatique et bande magnétique (reste ouverte
méme apres une ouverture supérieure a 90 °)
DEBR:Double verre, DEBC: Triple verre

Etageres intérieures RENFORCE en fil de fer en acier
plastifié, réglable en hauteur

Régleurs de hauteur, roues ou pieds en option

Tableau de commande et grille d’aération du moteur,
amovibles

Unité de condensation ventilée

Systeme de tirage forcé de I'évaporateur, avec revétement
époxy anticorrosion

Isolation en polyuréthane injecté, densité 40 kg / m3, zéro
effet ODP et PRP

Controle numérique de la température, dégivrage optimiseé,
alarme de porte ouverte et température de condensation
élevée. Gestion efficace de la consommation d’énergie
Température de fonctionnement a 32 ° C ambiante

IS i

DEBR-1302-BL

EXPOSITOR REFRIGERADO VERTICAL GOURMET
GOURMET CABINET GLASS DOOR- ARMOIRE REFRIGEREE GOURMET

LED
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Modelo Largo Alto Fondo Rango Estantes Capacidad Tensién monofasica Refrigerante Potencia Frigorifica Consumo Nominal LED
Model Length Height Depth Range Shelves Capacity Single phase voltage Coolant Frig Power Nominal Consumption
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Gamme Etageres Exposition  |Tension monophasique Frigorigéne Puissance Frigorifique | Consommation Nominale
mm mm mm L w w
DEBR-751-BL/NB 680 2055 735 -2+8 4 505 230V-50Hz |R-290 502 260
DEBC-751-BL/NB 680 2055 735 -20-15 4 505 230V-50Hz |R-290 606 560
DEBR-1302-BL/NB 1370 2055 735 -2+8 8 1201 230V-50Hz |R-290 845 396
DEBC-1302-BL/NB 1370 2055 735 -20-15 8 1201 230V-50Hz |R-290 907 902
DEBR-2003-BL/NB 2055 2055 735 -2+8 12 1852 230V-50Hz |R-290 1702 943
DEBC-2003-BL/NB 2055 2055 735 -20-15 12 1852 230V-50Hz |R-290 1814 1726

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS A

Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

Otro color exterior

Other external color

Autre couleur extérieure

consultar - consult - consulter

Porta-precios

Label-holder srtip

Etiquettes de prix

Parrilla adicional

Extra shelf

Grill supplémentaire

Cerradura puerta cristal

Glass door lock

Serrure & porte en verre

Set 4 ruedas

4 Castors set

Jeu 4 roulettes

Set 6 ruedas

6 Castors set

Jeu 6 roulettes

Set 4 patas 4 Feet set Jeu 4 jambes
Set 6 patas 6 Feet set Jeu 6 jambes
230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz consultar - consult - consulter

Otros gases consultar / Other gases consult / Autres gaz consulter

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DEBR-751
DEBC-751

DEBR-2003-NB
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DEBC-1302
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DEBR-2003
DEBC-2003
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EHB-L

CARACTERISTICAS TECNICAS

EHB-L
e Exterior en acero plastificado negro
e |nterior en acero plastificado gris

TECHNICAL DATA

EHB-L
® Black plastic coated steel exterior
® |Interior gray plastic coated steel

850 mm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

EHB-L
e Extérieur en acier plastifié noir
e Intérieur en acier plastifié gris

LED

EXPOSITOR REFRIGERADO VERTICAL SERIE EHB
BACK-BAR COOLER - MEUBLE ARRIERE BAR REFRIGERE

LED

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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* Doble cristal sobre marco abatible, con cerradura de serie e Double glass on folding frame with lock as standard e Double vitrage sur cadre rabattable, avec serrure de série ﬁ
EHBS-L EHBS-250-L S
. | =}
e Exterior en acero plastificado negro EHBS-L ) ) EHBS L ) ) o EHB-150-L =
e Interior en acero plastificado gris * Black plastic coated steel exterior * Extérieur en acier plastifié noir £
o Doble cristal sobre marco deslizante, con cerradura ® Interior gray plastn.: goated steell . * Intérieur en acier plastifié gris 2
opcional ¢ Double glass on sliding frame with optional lock o Double vitrage sur cadre glissant, avec serrure en option )
EHB-LI EHBS-LI EHB-LI EHBS-LI EHB-LI EHBS-LI
. Exter_ior en acero inoxiqable ) e Stainless steel exterior o Extérieur en acier inoxydable
* Interior en acero plastificado gris e Interior gray plastic coated steel o Intérieur en acier plastifié gris
CARACTERISITCAS COMUNES FEATURES IN COMMON CARACTERISTIQUES COMMUNES
® Disefiados para bebidas y productos envasados o Designed for beverages and packaged ) ) i
e Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en . i ) N ® Congues pour des boissons et des produits emballés
altura Steel wire shelves adju§table plas‘tlc height o FEtagéres en fil de fer en acier plastifié, réglables en hauteur
o Compresor hermético alto par de arranque ® Hermetic compressor higher starting forque . o Compresseur hermétique, haut couple de démarrage
e Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento ° F(?ff?ed draft evaporator system with aqtl—corrgglon coating o Controle digital de température et dégivrage, efficace dans
anticorrolsi(.')n y e Digital temperature control and defrosting, efficient mana- la gestion de la consommation d’énergie
* Control digital de temperatura y descarches, eficiente en la gement of energy consumption o Eclairage intérieur LED
. ﬁest!on q?l (50? SL.JmT_SS energia ® Interllor lighting LEP ) e Condensateur statique ou ventilé
. Ul;?zjg: f:lg:dlgnzgg(r)ra estética o ventilada : ?Ier:t[[lgted fconldensl:g unlz iy 40 Kg / 3, low GWP and e |solation en polyuréthane injecté, densité 40 Kg/m3, faible
solation of polyurethane, densi m3, low an
e Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, 2610 ODP ef[f)ec)t’ g GWP et effet nul ODP
bajo GWP y cero efecto ODP R i X e Evaporation automatique des eaux de dégivrage
* Evaporacion automética del agua de descarche Automatic evaporation of defrost water =~ o Température de travail +4°C +8°C & 32°C 65% H.R.
e Temperatura de trabajo +4°C +8°C a 32°C 65% H.R. e QOperating temperature +4 ° C +8 ° C to 32 °C 65% H.R. ambiante
ambiente ambient R ) .
o Tension monofésica 230V 50/60 Hz * Voltage 230V 50/60 Hz X ;‘?’f‘s_"’? m‘:g‘;‘;hoas'q“e 230V - 50/60 Hz
® Refrigerante R600a o Refrigerant R600a eirigeran a
N2 @
> ¢ » 5 4 i N | U [
Modelo Largo Alto Fondo Potencia frig. Consumo Capacidad latas 33cl Capacidad Estantes Puertas abatibles Puertas correderas
Model Length Height Depth Frig. Power Consumption 33cl can capacity Capacity Shelves Swing doors Sliding doors
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Puissance frig. Consommation | Capacité 33! boites Exposition Etageres Portes Portes coulissantes
(mm) (mm) (mm) W) W) L EHBS-250-L1
EHB-150-L 620 850 520 205 176 150 130 2 1 0 - -
EHB-250-L 925 850 520 418 260 225 200 2 2 0 EHB-250-LI
EHB-350-L 1375 850 520 418 287 320 305 2 3 0
EHBS-250-L 925 850 520 418 260 225 200 2 0 2 A e tfcionc] -
EHBS-350-L | 1375 850 520 418 287 320 305 2 0 2 1 (§ Clase Eficiencia Energética (Pag. )
G Energy Efficiency Class (Pag. 9)
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Estante chapa perforada 150 Perforated sheet shelf 150 Etagére en tole perforeé 150 —— C — — =~ =
Estante chapa perforada 250 Perforated sheet shelf 250 Etagére en tole perforeé 250 [I— | | | E—
Estante chapa perforada 350 Perforated sheet shelf 350 Etagére en tole perforeé 350 — | — == -
EHBS cerradura EHBS lock EHBS Serrure
Opcidn ruedas Wheels options Option roues consultar - consult - consulter EHB-150-L EHB-250-L EHB-350-L EHBS-250-L EHBS-350-L
230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz consultar - consult - consulter EHB-150-LI EHB-250-LI EHB-350-LI EHBS-250-LI EHBS-350-LI
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DSBE DSBE + CAJONES
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
DSBE / SBEP DSBE / SBEP DSBE / SBEP

Exterior en acero plastificado negro
Interior en acero plastificado gris

SBIE / SBIEP

Exterior en acero inoxidable
Interior en acero plastificado gris

CARACTERISITCAS COMUNES

Disefiados para bebidas y productos envasados
Encastrables

Doble cristal sobre marco abatible

Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en
altura

Compresor hermético alto par de arranque

Descarche por resistencia

Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi
anticorrosion

Control digital de temperatura, descarches optimizados,
alarma por alta temperatura de condensacion. Eficiente
gestion del consumo de energia

lluminacidn interior LEDs

Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,
bajo GWP y cero efecto ODP

Pies regulables, con suplemento para altura 880 mm
(incluido)

Evaporacion automatica del agua de descarche
Temperatura de trabajo a CC2 a 32°C 65%

Tension monofésica 230V - 50Hz

® Black plastic coated steel exterior
® |nterior gray plastic coated steel

SBIE / SBIEP
® Stainless steel exterior
® |nterior gray plastic coated steel

FEATURES IN COMMON

Designed for beverages and packaged

Designed for beverages and packaged products

“Built-in” designed

Double glass on folding frame

Steel wire shelves adjustable plastic height

Hermetic compressor higher starting torque

Defrosting by heating element

Forced draft evaporator system with anticorrosion coating

Digital temperature control, optimized defrost, high-

temperature condensation alarm. Efficient management of

energy consumption

e LEDs interior lighting

e |solation of polyurethane, density 40 Kg / m3, zero ODP
and GWP

e Adjustable feet, with suplement for height 880 mm
(included)

e Automatic evaporation of defrost water

e QOperating temperature CC2 a 32°C 65%

e \Voltage 230V - 50Hz

SB
.
.

CA
L]

Extérieur en acier plastifié noir
Intérieur en acier plastifié gris

IE / SBIEP
Extérieur en acier inoxydable
Intérieur en acier plastifié gris

RACTERISTIQUES COMMUNES

Congu pour les boissons et les produits emballés

intégré

Double vitrage sur cadre pliant

Etagéres en fil d’acier plastifié réglables en hauteur
Compresseur hermétique a couple de démarrage élevé
dégivrage a résistance

Evaporateur 4 tirage forcé, avec revétement époxy anti-
corrosion

Controle numérique de la température, dégivrages opti-
misés, alarme pour température de condensation élevée.
Gestion efficace de la consommation d’énergie

Eclairage intérieur a DEL

Isolation en polyuréthane injecté, densité 40 Kg/m3, faible
GWP et zéro effet ODP

Pieds réglables, avec supplément pour hauteur 880 mm
(inclus)

Evaporation automatique de I'eau de dégivrage
Température de fonctionnement a CC2 a 32°C 65%
Tension monophasée 230V - 50Hz

DSBIE-250

EXPOSITOR REFRIGERADO SNACK BAR SERIE DSBIE

SNACK BAR COOLER - SNACK BAR REFRIGERE

»n
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N~ *x

> 4 =~ A o E U g % b
Modelo Largo Alto Fondo Capacidad latas Capacidad Estantes Puertas abatibles Refrigerante Potencia frig. Consumo
Model Length Height Depth Cans capacity Capacity Shelves Swing doors Coolant Frig. Power Consumption
Modéle Longueur Hauteur Profondeur | Capacité canettes (33 ¢l.) | Exposition Etagéres Portes Réfrigérant Puissance frig. Consommation

(mm) (mm) (mm) L (W) w)

DSBE / DSBIE-150 1485 820/ 880 530 350 325 4 2 R-290 845 420

DSBE / DSBIE-200 2025 820/ 880 530 525 490 6 4 R-290 845 427

DSBE / DSBIE-250 2565 820/ 880 530 725 650 8 3 R-290 845 433

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

DSBE-250

Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

D

Energy Efficiency Class (Pag. 9)

O—->>

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

SS shelf
Glass door lock

Estante chapa inox étagere en acier inoxydable

Cerradura puerta de cristal Serrure de porte en verre

M7
17

Set 4 ruedas 4 Castors set Jeu 4 roulettes

Jeu 6 roulettes
230V 60 Hz / 115V 60Hz
Sans moteur

6 Castors set
230V 60 Hz / 115V 60Hz
No condenser unit

Set 6 ruedas
230V 60 Hz / 115V 60Hz
Sin motor

DSBE-150

DSBE-200

DSBE-250

Consultar - Consult

DSBIE-150 DSBIE-200 DSBIE-250

Consultar - Consult

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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EXPOSITOR REFRIGERADO SNACK BAR SERIE DSB
SNACK BAR COOLER - SNACK BAR REFRIGERE

880

530 i
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| ! | } Min 820 mm
‘ o g sle ! \ Max 880 mm
| ~ = @By | | 3
| | | | &
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I I
| | | | Y Evaporador lateral
} \ } \ Side evaporator
| } | } Evaporateur lateral
I I
o Bty U iy

= Q = ‘% % o Estantes de chapa inox opcional
2 2B h
S] Extra staintess steel shelves

Etagéres en acier inoxydable en option

DSBE DSBE + CAJONES

CARACTERISTICAS TECNICAS

DSB / DSBP
e Exterior en acero plastificado negro
e |nterior en acero plastificado gris

DSBI / DSBIP
o Exterior en acero inoxidable
® Interior en acero plastificado gris

CARACTERISITCAS COMUNES

® Disefiados para bebidas y productos envasados

e Encastrables

e Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en
altura

e Compresor hermético alto par de arranque

e Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi
anticorrosion

e Descarche por resisténcia

e Control digital de temperatura, descarches optimizados,
alarma por alta temperatura de condensacion. Eficiente
gestion del consumo de energia

e Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,
bajo GWP y cero efecto ODP

e Pies regulables, con suplemento para altura 880 mm
(incluido)

o Evaporacion automatica del agua de descarche

e Temperatura de trabajo CC2 a 32°C 65%

e Tensién monofésica 230V - 50Hz

> 4 »

TECHNICAL DATA

DSB / DSBP
e Black plastic coated steel exterior
® |nterior gray plastic coated steel

DSBI / DSBIP
o Stainless steel exterior
® |Interior gray plastic coated steel

FEATURES IN COMMON

Designed for beverages and packaged

“Built-in” designed

Steel wire shelves adjustable plastic height

Hermetic compressor higher starting torque

Defrosting by heating element

Forced draft evaporator system with anticorrosion coating
Digital temperature control, optimized defrost, high-
temperature condensation alarm. Efficient management of
energy consumption

Isolation of polyurethane, density 40 Kg / m3, zero ODP
and GWP

Adjustable feet, with suplement for height 880 mm
(included)

Automatic evaporation of defrost water

Operating temperature CC2 a 32°C 65%

Voltage 230V - 50Hz

i v E U

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DSB / DSBP
e Extérieur en acier plastifié noir
e Intérieur en acier plastifié gris

DSBI / DSBIP
e Extérieur en acier inoxydable
® [ntérieur en acier plastifié gris

CARACTERISTIQUES COMMUNES

® Congu pour les boissons et les produits emballés

® intégré

e Etageres en fil d’acier plastifié réglables en hauteur

® Compresseur hermétique a couple de démarrage élevé

e Evaporateur a tirage forcé, avec revétement époxy anti-
corrosion

e Dégivrage par résistance

e Controle numérique de la température, dégivrages opti-
misés, alarme pour température de condensation élevée.
Gestion efficace de la consommation d’énergie

e |solation en polyuréthane injecté, densité 40 Kg/m3, faible
GWP et zéro effet ODP

e Pieds réglables, avec supplément pour hauteur 880 mm
(inclus)

e Evaporation automatique de I'eau de dégivrage

e Température de fonctionnement a CC2 a 32°C 65%

e Tension monophasée 230V - 50Hz

i i b

Modelo Largo Alto Fondo Capacidad latas Capacidad Estantes Puertas abatibles Refrigerante Potencia frig. Consumo
Model Length Height Depth Cans capacity Capacity $helves Swing doors Coolant Frig. Power Consumption
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Capacité canettes | Exposition Etagéres Portes Réfrigérant Puissance frig. Consommation
(mm) (mm) (mm) (@3¢l L w w)
DSB / DSBI-150 1485 820/ 880 530 350 325 4 2 R-290 613 300
DSB / DSBI-200 2025 820/ 880 530 525 490 6 3 R-290 678 310
DSB / DSBI-250 2565 820/ 880 530 725 650 8 4 R-290 743 320

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange

Separador interior cajon

Interior drawer divider

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Séparateur de tiroir intérieur

Estante chapa inox SS shelf

étagere en acier inoxydable

Cajonera doble inox

double inox chest of drawers

double tiroir en acier inoxydable

Cajonera doble plast negro

double black plast chest of drawers

commode double en plast noir

Cajonera triple inox

triple SS chest of drawers

triple tiroir en acier inoxydable

Cajonera triple plast negro

black triple plast chest of drawers

commode triple plast noir

Set 4 ruedas 4 Castors set Jeu 4 roulettes

Set 6 ruedas 6 Castors set Jeu 6 roulettes

Cerradura puerta ciega Blind door lock Serrure de porte aveugle

230V 60 Hz / 115V 60Hz 230V 60 Hz / 115V 60Hz 230V 60 Hz / 115V 60Hz Consultar - Consult
Sin motor No condenser unit Sans moteur Consultar - Consult

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DSB-250

4 Set cajones
4 Drawers set

4 Ensembles de tiroirs

DSBI-200

3 Set cajones
3 Drawers set

3 Ensembles de tiroirs

DSB-150
DSBI-150

DSB-200
DSBI-200

@ Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
Energy Efficiency Class (Pag. 9)
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DSB-250

DSBI-250
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ENFRIADORES DE LiQUIDOS
LIQUIDS COOLER - Refroidisseur DE LIQUIDES

EJEMPLO INSTALACION / INSTALATION EXAMPLE / EXEMPLE D'INSTALLATION V-100
H-100 @
VP-100 =
a73 — a3 O—=0 5 o} ) o) V_200 E
o | = =
] 3| # O O ‘ ‘ %
g ki Ef g o 378 430 [TT]
— - EE g Y 2 8
VP-30+GRIFO V-30 V-50 V-100 V-200 VP-100
L
| TV
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES H-50 H-100 H-200
e Exterior en acero inox e Exterior in stainless steel e Extérieur en acier inoxydable - - -
e Cuba interior de fibra de poliester e Interior in polyester fibre © Cuve intérieur en fibre de polyester CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
e Serpentin evaporador de tubo de cobre e Copper coil for evaporator e Serpentin évaporateur en tube de cuivre. o Exteri inox AISI-304 18/1 o Exterior in stainl teel AISI-304 18/10 o Extdri o dable AISI 304 18/10
e Serpentin producto en acero inox AlSI-304 18/10 o Stainless steel internal coil for liquid coolant e Serpentin produit en acier inoxydable AlSI 304 18/10 . Cut?:(i)r:tZ: ;cg;oﬁllr)\g( de poliester . Inxt:rzg)rrilnn ;oﬁ:gsiz? fsiberz . C:Vzr;ﬁgrg?gfrﬁmxz eapo(leyester ’
: E"”?ba agitador |nte|rt|or d : {;‘ tetr? atl [:jur:n P aggator t : légltateur—Pomp (; Intterne. le de dé ® Serpentin evaporador de tubo de cobre ® Copper coil for evaporator e Serpentin évaporateur en tube de cuivre.
quipo compresor alto par e arranque entllated hermetic compressor se Ompresseur a fau COUD,‘? € demarrage ® Serpentin producto en acero inox AlSI-304 18/10 e Stainless steel internal coil for liquid coolant e Serpentin produit en acier inoxydable AISI 304 18/10
e Control electronico espesor de hielo e Electronic equipment for ice thickness control * Controle électronique de I'épaisseur de la glace. o Bomba agitador interior o Interal pump agitator o Agitateur-Pompe interne
d ReJ!IIa para ventilacion en plastu_:o 0 metdlicas ° PIa_stlc or metal ventilation grilles e Grille de ventilation en plastique ou m_etal. o Equipo compresor alto par de arranque o Ventilated hermetic compressor set o Compresseur & haut couple de démarrage
* VPincluye columna, bandeja, grifo y ruedas. * VPincluded tray, faucet, column and wheels * VP comprend un plateau colonne, robinet et roues e Control electrénico espesor de hielo ® Electronic equipment for ice thickness control e Contrdle électronique de I'épaisseur de la glace.
e Rejilla para ventilacion en plastico o metalicas ® Plastic or metal ventilation grilles e Grille de ventilation en plastique ou métal.
> 4 7 % §:
*
Modelo Largo Alto Fondo |Volumen cuba| Peso Neto Potencia frig. | Cuba reserva de hielo | Compresor rendimiento evaporacion -10°C | Serpentines Refrig. Consumo nominal ‘ * ’ %% &*i
Model Length Height Depth Water Tank | Net Weight Frig. Power ice cask capacity Compressor oupout (W) evaporation -10°C | Inox coils Coolant Nominal Power
Modelo Largo Alto Fondo |Volumen cuba| Peso Neto Potencia frig. |Cuba reserva de hielo| Compresor rendimiento evaporacion -10°C | Serpentines Refrig. Consumo nominal
Modele Longueur | Hauteur |Profondeur| Cuve d'eau Poid Net Puissance frig. | Cuba livre de glace Evaporation compresseur de perfomance Bobine Frigorigéne | Consommation nominale
Model Length Height Depth Water Tank | Net Weight Frig. Power ice cask capacity | Compressor oupout (W) evaporation -10°C | Inox coils Coolant Nominal Power
mm. mm. mm. () (Kg) W) Kg w W)
Modele Longueur | Hauteur |Profondeur| Cuve d'eau Poid Net Puissance frig. | Cuba livre de glace | Evaporation compresseur de perfomance Bobine Frigorigéne | Consommation nominale
V-30 335 505 373 13,5 25 176 8 198 1x12m R-600a 192
mm. mm. mm. 0} (Ko) W) Kg w W)
V-50 379 712 379 255 34 484 16 337 1x16 m R-290 337 " o
-50 745 460 378 255 34 484 16 484 1x16 m -290 337
V-100 430 768 430 42 36 583 21 392 1x26 m R-290 392
H-100 795 500 430 42 36 583 21 583 1x26 m R-290 392
V-200 502 900 502 72 44 1012 40 655 1x32 m R-290 655
H-200 860 580 500 72 44 1012 40 1012 1x32 m R-290 655
VP-100 430 1367 430 42 36 583 21 392 1x26 m R-290 392

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Regulateur de pression 1P + 1P

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Pressure regulator 1P + 1P consultar - consult - consulter

Manorreductor 1P + 1P Pressure regulator 1P + 1P

Manorreductor 1P + 1P Regulateur de pression 1P + 1P consultar - consult - consulter

consultar - consult - consulter

Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants

Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter

VP-30 V-30 V-50 VP-100

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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975

195
931

CARACTERISTICAS TECNICAS

Exterior en acero inox AISI-304 18/10, excepto el respaldo
Interior en acero inox AISI-304 18/10, con aristas curvas y
fondo embutido

Refuerzo para apoyo y deslizado de los barriles de 50 o
30 litros

Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre auto-
matico y burlete magnético (permanece abierta al superar
los 90° de apertura)

DB: puerta inox y contrapuerta embutida

DEB: puerta de cristal doble con cdmara de vacio y luz
interior

Encimera de acero inox AlSI-304 18/10 con perimetro
vierte-aguas

Chasis en tubo de acero inox y patas regulables
Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento
anticorrosion

Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,
bajo GWP y cero efecto ODP

Control digital de temperatura y descarches, eficiente en la
gestion del consumo de energia

Temperatura de trabajo -2°C +8°C a 32°C 65%
H.R.ambiente

> ¢ =

DEB-150
Trasera acristalada
Rear glass

Vitre arriére

TECHNICAL DATA

AISI-304 18/10 stainless steel exterior, except the rear side
AISI-304 18/10 stainless steel interior, stamped bottom and
rounded corners

Reinforced base to drop and slide the barrels (50 or 30
liters)

Doors with self closing system, blocked opening, magnetic
gasket and possibility of changing the opening sense

DB: stainless steel door, rear-door by stamped steel

DEB: double glazed door and interior lighting

Worktop in stainless steel AlSI-304 18/10 with perimeter-
water poured

AISI -304 18/10 base and legs

Fan assisted evaporator, with anticorrosion coating.

40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, low GWP and
zero ODP effect

Energy efficient digital controller of temperature and
defrosts

Operating temperature -2°C +8°C , 32°C 65% H.R. ambient

5 U .

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur en acier inoxydable AISI-304 18/10, sauf soutien
Intérieur en acier inoxydable AISI-304 18/10, avec des
arétes courbées et de fond emboutie

Renfort pour le support et la glisse des barils de 50 ou 30
litres

Portes a ouverture réversible, avec systéme de fermeture
automatique et bourrelet magnétique (ouverture de la porte
maintenue en angle droit)

DB : porte en inox et contre-porte emboutie

DEB : double porte vitrée et lumiére intérieure

Plan de travail en inox AISI-304 18/10 avec périmeétre de
I'eau a verser

Chassis en tube d’acier inoxydable et pieds réglables
Evaporateur avec un systéme d'évacuation forcée (qui
comprend ventilateurs a tirage aspiré), avec revétement
anticorrosion.

Isolation en polyuréthane injecté, densité 40kg/m3, GWP
faible et effet nul ODP

Controle digital de température et dégivrage, efficace pour
la gestion de la consommation d’énergie

Température de travail -2°C +8°C a 32°C 65% H.R.
ambiante

U % {

Modelo Largo Alto Fondo Capacidad Puertas cristal Rango Puertas inox Potencia Frig. Consumo Nominal
Model Length Height Depth Capacity Glass doors Range Doors Frig Power Nominal Consumption
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Exposition Portes vitrés Gamme Portes Puissance Frig. Consommation Nominale
mm. mm. mm. W w
DB-100 1110 975 600 2 - +5°C+8°C 2 845 340
DB-150 1600 975 600 3 - +5°C+8°C 3 845 340
DB-200 2120 975 600 4 - +5°C+8°C 4 845 340
DEB-100 1100 975 600 2 2 +5°C+8°C - 845 350
DEB-150 1600 975 600 3 3 +5°C+8°C - 845 356
DEB-200 2120 975 600 4 4 +5°C+8°C - 845 362

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Otros Refrigerantes

Other refrigerants

Autres réfrigérants

consultar - consult - consulter

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I’équipement, pas en tant que piéce de rechange
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TRASERA CRISTAL - REAR GLASS - ARRIERE EN VERRE TRASERA INOX - REAR STAINLESS STEEL - ARRIERE EN ACIER PREINSTALACION - PREINSTALLATION - PREINSTALLATION 410
DEB-100 consultar - consult - consulter P 410
=)
DEB-150 consultar - consult - consulter =
0 o
;:{ 2
”
DEB-200 consultar - consult - consulter ( ] [ ]

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

DEB-150

ENFRIADOR DE BARRILES
KEGS COOLER - REFROIDISSEUR DE BARIL

DEB-100

VA
@

LED

DB-150

7
4V

DEB-150 DEB-200
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SERIE ENFRIADOR DE BARRILES PRE-INSTALACION
REMOTE CONDENSER UNIT KEGS COOLER - REFROIDISSEUR DE BARIL, GROUPE A DISTANCE
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CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
e Exterior en acero inox AlSI-304 18/10, excepto el respaldo AISI-304 18/10 stainless steel exterior, except the rear side e Extérieur en acier inoxydable AlSI-304 18/10, sauf soutien
e |nterior en acero inox AlSI-304 18/10, con aristas curvas y AISI-304 18/10 stainless steel interior, stamped bottom and ~ ® Intérieur en acier inoxydable AISI-304 18/10, avec des 4
fondo embutido . _ rounded corners arétes courbées et de fond em_boutie _ DEBP-220 §
° ggfllijﬁ:)zso para apoyo Yy deslizado de los barriles de 50 o Reinforced base to drop and slide the barrels (50 or 30 o IFi(teizzort pour le support et la glisse des barils de 50 ou 30 E
 Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre auto- lters) . . ) . ® Portes a ouverture réversible, avec systéme de fermeture =
mético y burlete magnético (permanece abierta al superar Doors with self closing system, blocked opening, magnetic automatique et bourrelet magnétique (ouverture de la porte -
los 90° de apertura) gasket and possibility of changing the opening sense maintenue en angle droit) (o)
e DBP: puerta inox y contrapuerta embutida DBP;: stainless steel door, rear-door by stamped steel e DBP: porte en inox et contre-porte emboutie
© DEBP: puerta de cristal doble con camara de vacio y luz DEBP: double glazed door and interior lighting ® DEBP : double porte vitrée et lumiére intérieure
interior Worktop in stainless steel AISI-304 18/10 with perimeter- ® Plan de travail en inox AISI-304 18/10 avec périmétre de
e Encimera de acero inox AlSI-304 18/10 con perimetro t d I'eau a verser
vierte-aguas \ater poure o Qhéssis en tube d’acier inoxydable et pieds réglables
e Chasis en tubo de acero inox y patas regulables AlS '30_4 18/10 base and I.egs _ . _ o Evaporateur avec un systéme d’évacuation forcée (qui
e Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento Fan assisted evaporator, with anticorrosion coating. comprend ventilateurs a tirage aspiré), avec revétement
anticorrosion 40 Kg/m? density polyurethane insulation, low GWP and anticorrosion.
o Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, zero ODP effect ® [solation en polyuréthane injecté, densité 40kg/m3, GWP
bajo GWP y cero efecto ODP - Energy efficient digital controller of temperature and faible et effet nul ODP » )
e (Control digital de temperatura y descarches, eficiente en la defrosts * Controle digital de température et dégivrage, efficace pour
gestion del consumo de energia X o N o X la gestion de la consommation d’énergie
e Temperatura de trabajo -2°C +8°C a 32°C ambiente Operating temperature -2°C +8°C , 32°C ambient e Température de travail -2°C +8°C a 32°C ambiante
> 4 7 B J nl 1 %
Modelo Largo Alto Fondo Capacidad Puertas cristal Rango Puertas inox Potencia Frig.
Model Length Height Depth Capacity Glass doors Range Doors Frig Power
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Exposition Portes vitrés Gamme Portes Puissance Frig.
mm. mm. mm. w
DB/ DBV-120 1195 975 600 2 - +5°C+8°C 2 485
DB/ DBV-170 1720 975 600 3 - +5°C+8°C 3 485
DB / DBV-220 2245 975 600 4 - +5°C+8°C 4 485
DEB / DEBV-120 1195 975 600 2 2 +5°C+8°C - 485
DEB / DEBV-170 1720 975 600 3 3 +5°C+8°C - 485 D_BP_1 70 ) N
Vista trasera / Rear view / Vue arriére
DEB/DEBV-220 | 2245 975 600 4 4 +5°C+8°C - 485 TRASERA CRISTAL OPCIONAL
OPTIONAL R!EAR GLASS
OPTION ARRIERE EN VERRE

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

1 Grifo cerveza 1 Beer tower 1 Robinet & biere 40
2 Grifos cerveza 2 Beer towers 2 Robinet a biére o
3 Grifos cerveza 3 Beer towers 3 Robinet a biere =
TRASERAS CRISTAL - REAR GLASS - ARRIERE EN VERRE =
2

DEB-100 pS o

;:{ 2
DEB-150 )
DEB-200 { ) ( J

DBP-120 DBP-170 DBP-220 DEBP-120 DEBP-170 DEBP-220

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

EAPI Exterior en acero inox AlSI 304.

EAP Exterior en acero plastificado blanco.

Serpentin evaporador interior en acero inox AlSI 304.
Aislamiento en poliuretano inyectado, densidad 40kg/m3 y

TECHNICAL DATA

EAPI Exterior in AISI 304 stainless steel.

EAP white plastic coated steel exterior.

AISI 304 stainless steel Internal evaporator coil

Injected polyurethane insulation without CFCs density 40kg/

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
EAPI Exterieur en acier inoxydable AISI 304.
EAP plastique blanc revétu extérieur en acier.
Evaporateur en acier inox AISI 304
Isolation en polyuréthane injecté, sans CFCs avec densité

ENFRIADOR DE AGUA PANADERIA Y PASTELERIA
WATER COOLERS BREAD AND BAKERY - REFROIDISSEURS D EAU PATISSERIE ET BOULANGERIE
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grosor 60mm.
e Llenado automatico por boya, diametro 1/2”

m3 with 60mm thickness. 40kg/m3 et 60mm épaisseur.

) o o Automatic fill, float system, 1/2” diameter * Remplissage automatique a flotteur, diametre 1/2” Agita-
: Agttador de agualnt(lerl.o ' ® |Interior water shaker teur d’eau intérieur
. Esg;ﬁ;gﬂlﬁ;ﬁﬁg&co. * Digital electronic control. * Control digital electronique. EAP-175V
* “Trop plein” security, diameter 3/4”. e “Trop plein”, securitlee diametre 3/4”.

® Rebosadero de seguridad diametro 3/4”.

@ *
> 4 A = @ A owd
Model L Alt Fond Potencia Fri Capacidad Peso Net c inal | Caudal grifo abierto Refri R
jodelo argo 0 onao 'otencia rrig. apaciaaf €S0 Neto 0NsSuUmMo nomina (|/h) AT=10°C errg. ango
Model Length Height Depth Frig Power Capacity Net Weight Power consumption Open flow falicet Coolant Range
(/h) AT=10°C
N . . - . Consommation Robinet debit ouvert L
Modele Longueur Hauteur Profondeur Puissance Frig. Exposition Poid Net électrique (V) AT=10°C Frigorigene Gamme
mm. mm. mm. w . Kg w
EAP-175V 880 1140 560 1012 175 103 594 110 R-290 +1°C+3°C
EAP-100H 1405 580 565 583 100 100 346 79 R-290 +1°C+3°C
EAP-100H
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I’équipement, pas en tant que piece de rechange
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter
SOPORTE PARED
EAP-175V EAP-100H
OPCIONAL - OPTIONAL - OPTIONEL EAPI-175V EAPI-100H

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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PRO PROH

Detalle iluminaci6n interior
Interior lighting detail
Détail de I'éclairage intérieur

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Exterior en acero plastificado blanco

e |nterior en acero acabado epoxy blanco

¢ Disefiados para bebidas y productos envasados

o Estantes de acero acabado epoxy regulables en
altura con portaprecios

e De serie: Luz LED horizontal, vertical y cortina
nocturna

e Control digital de temperatura y descarches

e Evaporacion y condensacion ventilada

o Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs,

densidad 40 Kg/m3
e Evaporacion automatica del agua de descarche

e (lase climatica 3 (25°C 60%HR) régimen M1, tem-

peratura producto -1/5°C UNE EN ISO 23953-2
e Tension monofasica 230V 50 Hz
o Refrigerante ecoldgico R-290

Ejemplo PRO-60 personalizada
Example PRO-60 custom
Exemple PRO-60 personnalisé

TECHNICAL DATA

Exterior in plasticised steel white

Epoxy finished steel interior white

Designed for beverages and packaged

Epoxy coated steel shelves adjustable in height with
price holders

Standard: horizontal LED, vertical and night light
curtain

Digital temperature control and defrost

Ventilated evaporation and condensation

Insulation: Polyurethane, CFC, density 40 Kg / m?3

e Automatic evaporation of defrost water
e (limatic class 3 (25°C 60%HR) regime M1, product

temperature -1/5°C UNE EN IS0 23953-2

e Voltage 230V 50 Hz
¢ Refrigerant ecologic R-290

Ejemplo PRO-60 personalizada
Example PRO-60 custom
Exemple PRO-60 personnalisé

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur acier plastifié blanc

Finition intérieur en acier époxy blanc

Design congu et réalisé pour boissons et produits
empaquetés/emballés.

Etagéres epoxy en acier réglables en hauteur avec
porte-prix

Standard: horizontale LED, rideau de lumiére verticale
et la nuit

Contréle digital de température et du dégivrage.
L'évaporation et la condensation ventilée

Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40 Kg/m3,
faible GWP et aucun effet ODP.

Evaporation automatique de I'eau de dégivrage
Classe climatique 3 (25°C 60%HR) régime M1,
temperature produit -1/5°C UNE EN ISO 23953-2
Tension monophasique 230V 50 Hz

Gaz réfrigérant écologique R-290.

<,
> 4 =~ * * '’y % 4 E
Modelo Largo Alto Fondo Area de estantes refrigerados Superficie total de exposicion Volumen Neto | Potencia frig. Consumo Nominal Estantes
Model Length Height Depth Refrigerated shelf area Total display area Net Volume Frig. Power Nominal Consumption Shelves
Modele Longueur Hauteur Profondeur Surface des plans de chargemente refroidis Surface totale de I'exposition Volume Net Puissance frig. | ~ Consommation Nominale Etagéres
(mm) (mm) (mm) (m2) (TDA) L) w) (Uds)
PRO-60 640 1540 640 0,55 0,44 200 967 1435 2
PROH-60 640 1965 640 0,93 0,69 332 967 1487 4
PR0O-90 640 1550 915 0,72 0,59 288 1263 1911 2
PROH-90 640 1970 915 15 0,91 523 1263 1961 4

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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PRO-60

PRO-60

EXPOSITOR REFRIGERADO MURAL SERIE / PRO / PROH
PRO / PROH-60 MULTIDECK DISPLAY MERCHANDISER - ARMOIRES MURALES D'EXPOSITION / PRO / PROH

PROH-60

PROH-60

PRO-90

!

PROH-90

P d

D Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)
Energy Efficiency Class (Pag. 9)

PROH-90
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DEC/ DEE - 85
60
g -
610 ) I 640 . 610 )
- 1) 1 s
T 5 I i
il | : il —
m } o #}g} W Capacidad: 185 vasos
i ! ! 3 2l i Capacity: 185 glasses
i I ~lags 12l ii H Capacité: 185 verres
[N 8 T for
i S ) il DEC/DEE - 140
—— e 0 A, N
= 60
u iy
1 u)

DEC/ DEE - 85

CARACTERISTICAS TECNICAS

e Exterior en acero inox AlSI-304 18/10, excepto el respaldo

 Interior en acero inox AISI-304 18/10, con aristas curvas y
fondo embutido

e Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre
automatico y burlete magnético (permanece abierta al
superar los 90° de apertura)

® Encimera de acero inox AlSI-304 18/10

o Estantes interiores de alambre en acero plastificado,
regulables en altura

® Apoyos regulables en altura

® Unidad condensadora ventilada

e Evaporador placa fria (modelos DEC-85)

e Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento
anticorrosion (modelos DEC-140)

e Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,
bajo GWP y cero efecto ODP

e Control digital de temperatura, eficiente en la gestion del
consumo de energia

e Temperatura de trabajo a 32°C ambiente

® DEE-85 puerta cristal

e DEC-85 puerta ciega

e DEC: puerta ciega -20°C-15°C

* DNR: puerta ciega -2°C+8°C

e DDP: pescado puerta ciega -4°C+4°C

e (as refrigerante R-290

> 4 5

DDP - 140

TECHNICAL DATA

e AISI-304 18/10 stainless steel exterior, except the rear side

* AISI-304 18/10 stainless steel interior, stamped bottom and
rounded corners

® Doors with self closing system, blocked opening, magnetic
gasket and possibility of changing the opening sense

e AISI-30418/10 stainless steel worktop

® Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

e Adjustable supports

® Fan assisted condenser unit

e (old plate evaporator (DEC-85 models)

e Fan assisted evaporator, with anticorrosion coating. (DEC-
140 models)

® 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, low GWP and
zero ODP effect

e Energy efficient digital controller of temperature

e Qperating temperature 32°C ambient

e DEE-85 glass door

® DEC-85 solid door

® DEC: blind door -20°C-15°C

® DNR: blind door -2°C to +8°C

® DDP: fish blind door -4°C +4°C

e Refrigerant gas R-290

AW B9

DEC/ DECE / DNR - 140

R s

Capacidad: 120 vasos
Capacity: 120 glasses
Capacité: 120 verres

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Extérieur en acier inox AISI 304 18/10, a I'exception de la
partie arriere

Intérieur en acier inox AISI 304 18/10, avec bords incurvés
et bac encastré

e Quverture des portes réversibles avec systeme de fermeture

automatique avec joint magnétique (la porte se maintient
ouverte lorsque I'angle dépasse les 90 ° a I'ouverture)
Plan de travail en acier inoxydable AISI 304 18/10
Etagéres intérieures avec Fils d’acier plastifiés, réglables
en hauteur.

Supports réglables en hauteur

e Condensateur ventilé
e Evaporateur avec systeme de plaque froide. (modéles

DEC-85)

Evaporateur 4 tirage forcé, avec revétement anti-corrosion
(modeles DEC-140)

Isolation & base de polyuréthane injecté, densité 40 kg/ms3,
faible GWP et aucun effet ODP.

Le Contrdle digital de température ainsi que le dégivrage
automatique ceuvre a une meilleure gestion de la
consommation énergétique.

Température ambiante de travail a 32°C

DEE-85 porte en verre

DEC-85 porte solide

DEC, porte aveugle -20°C-15°C

DNR: porte aveugle -2°C et +8°C

DDP: porte aveugle poissons -4°C +4°C

Gaz réfrigérant R-290

= { e

Modelo Largo Alto Fondo Rango Capacidad Estantes Cajas Juego de guias Consumo Nominal Potencia Frig. DDP-140
Model Length Height Depth Range Capacity Shelves Container Sets of slides Nominal Consumption Frig Power
Modéle Longueur Hauteur Profondeur Gamme Exposition Etageres Conteneur Kit de guides Consommation Nominale Puissance Frig.
mm. mm. mm. L w w
DEE-85 510 850 505 -5°C -10°C 85 1 - - 160 158
DEC-85 510 850 505 -5°C -10°C 85 1 - - 160 158
DEC-140 645 805 640 -5°C-15°C 125 2 0 2 285 361
DDP-140 645 805 640 -5°C -1°C 125 0 3 3 185 225
DNR-140 645 805 640 -2°C+8°C 125 2 0 2 164 190

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange

Set 4 ruedas 4 castors set

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Jeu 4 roulettes

Cambio R-134a por R-290 R-134ato R-290

Changement R-134a par R-290

Cerradura puerta cristal Glass door lock

Serrure a porte en verre

Cerradura puerta inox Inox door lock

Serrure a porte inox

230v 60Hz / 115v 60Hz

230v 60Hz / 115v 60Hz

230v 60Hz / 115v 60Hz

consultar - consult - consulter
DEE-85

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DEC-85

DEC-85

SERIE ESCARCHADOR DE COPAS
GLASS-FROSTER - REFROIDISSEUR DE VERRES

DEE-85

DEC-140
DNR-140
DDP-140

DEC-140

DECE-140
DNRE-140
DDPE-140
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